
 

 

 

 

 

 

 

 

３ 集 計 表  
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問１－１ 回答者 

 

 

 

 

 

 

問１-２ 性別 

 

 

 

問１-３ 年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ 項目 件数 ％

全体 2,853 100.0

1 満64歳以下 94 3.3

2 満65～69歳 146 5.1

3 満70～74歳 257 9.0

4 満75～79歳 441 15.5

5 満80～84歳 598 21.0

6 満85～89歳 719 25.2

7 満90～94歳 416 14.6

8 満95歳以上 159 5.6

9 未回答 23 0.8

集計表 

№ 項目 件数 ％

全体 2,853 109.7

1 調査対象者本人 1659 58.1

2 主な介護者となっている家族・親族 1236 43.3

3 主な介護者以外の家族・親族 85 3.0

4 その他 56 2.0

5 未回答 93 3.3

№ 項目 件数 ％

全体 2,853 100.0

1 男性 899 0.3

2 女性 1925 0.7

3 未回答 29 0.0



 

- 114 - 

問１-４ 居住区 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１-５ 介護度 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１-６ 入所・入居の検討状況 

 

 

 

 

№ 項目 件数 ％

全体 2,853 100.0

1 中央区 283 9.9

2 北区 407 14.3

3 東区 360 12.6

4 白石区 285 10.0

5 厚別区 212 7.4

6 豊平区 298 10.4

7 清田区 156 5.5

8 南区 278 9.7

9 西区 350 12.3

10 手稲区 202 7.1

11 札幌市以外 8 0.3

12 未回答 14 0.5

№ 項目 件数 ％

全体 2,853 100.0

1 要支援１ 642 22.5

2 要支援２ 511 17.9

3 要介護１ 537 18.8

4 要介護２ 418 14.7

5 要介護３ 226 7.9

6 要介護４ 212 7.4

7 要介護５ 152 5.3

8 わからない 40 1.4

9 その他 57 2.0

10 未回答 58 2.0

№ 項目 件数 ％

全体 2,794 100.0

1 入所・入居は検討していない 1418 50.8

2 入所・入居は検討している 384 13.7

3 すでに入所・入居の申し込みをしている 61 2.2

4 すでに入所・入居している 746 26.7

5 未回答 185 6.6
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問１-７ 入所検討時に重視すること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１-８ 現在の生活場所 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ 項目 件数 ％

全体 2,794 380.3

1 毎月の費用 2,012 72.0

2 立地・周辺環境 680 24.3

3 建物・設備の充実度合い 593 21.2

4 施設職員の人柄や雰囲気 1,522 54.5

5 個室であること 1,105 39.5

6 施設運営法人 188 6.7

7 介護体制の充実度 1,446 51.8

8 医療体制の充実度 1,024 36.6

9 食事 942 33.7

10 行事・レクリエーション 216 7.7

11 他の入居者の雰囲気 498 17.8

12 その他 41 1.5

13 未回答 358 12.8

№ 項目 件数 ％

全体 2,794 100.0

1 自宅など在宅で生活 1,878 67.2

2 サービス付き高齢者向け住宅などの高齢者向け住宅で生活 206 7.4

3 グループホームに入居している 109 3.9

4 軽費老人ホーム（A型、B型、ケアハウス）、有料老人ホーム、養護老人ホームに入所している 138 4.9

5 病院（医療保険適用）に入院している 72 2.6

6 病院（介護保険適用）に入院している 45 1.6

7 特別養護老人ホームに入所している 121 4.3

8 介護老人保健施設に入所している 103 3.7

9 介護医療院に入所している 17 0.6

10 その他 33 1.2

11 未回答 72 2.6



 

- 116 - 

問１－８ 現在の生活場所 × 問１－９ 同居者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：件数　下段：％

配偶者
（夫また
は妻）

息子 娘 子の配
偶者

親・配偶
者の親

孫・孫の
配偶者

兄弟・姉
妹

その他 ひとり暮
らし

未回答

3,127 956 414 454 214 11 140 22 71 698 147

100.0 30.6 13.2 14.5 6.8 0.4 4.5 0.7 2.3 22.3 4.7

2,449 834 363 397 189 9 129 19 13 463 33

78.3 87.2 87.7 87.4 88.3 81.8 92.1 86.4 18.3 66.3 22.4

211 34 7 6 2 - 2 2 11 107 40

6.7 3.6 1.7 1.3 0.9 - 1.4 9.1 15.5 15.3 27.2

121 12 13 13 7 - 3 - 24 26 23

3.9 1.3 3.1 2.9 3.3 - 2.1 - 33.8 3.7 15.6

149 22 7 3 2 1 1 1 16 71 25

4.8 2.3 1.7 0.7 0.9 9.1 0.7 4.5 22.5 10.2 17.0

92 27 15 19 8 - 5 - 2 10 6

2.9 2.8 3.6 4.2 3.7 - 3.6 - 2.8 1.4 4.1

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

2.0 1.0 1.0 - - - - - - - -

0.1 0.1 0.2 - - - - - - - -

38 9 3 9 2 - - - 5 7 3

1.2 0.9 0.7 2.0 0.9 - - - 7.0 1.0 2.0

65 17 5 7 4 1 0 0 0 14 17

2.1 1.8 1.2 1.5 1.9 9.1 - - - 2.0 11.6

問1-9　同居者

問1-8　現在
の生活場所

自宅など在宅で生活

未回答

合計

サービス付き高齢者向け住宅

などの高齢者向け住宅で生活

グループホームに入居して
いる

軽費老人ホーム、有料老人ホーム、

老後老人ホームに入所している

病院（医療保険適用）に入
院している

病院（介護保険適用）に入
院している

その他

合計

特別養護老人ホームに入所
している

介護老人保健施設に入所し
ている

介護医療院に入所している
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問１－８ 現在の生活場所 × 問１－１０ 治療中、後遺症のある病気 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：件数　下段：％

血液・免
疫の病
気

うつ病 認知症
（アルツ
ハイマー
病等）

パーキン
ソン病

目の病
気

耳の病
気

歯や歯ぐ
きの病気

その他 特にない 未回答

6,921 61 97 471 115 512 254 292 176 69 66

100.0 0.9 1.4 6.8 1.7 7.4 3.7 4.2 2.5 1.0 1.0

5,355 44 65 285 87 419 211 234 135 46 33

77.4 72.1 67.0 60.5 75.7 81.8 83.1 80.1 76.7 66.7 50.0

557 9 9 41 9 39 23 26 12 9 7

8.0 14.8 9.3 8.7 7.8 7.6 9.1 8.9 6.8 13.0 10.6

235 3 5 74 2 7 6 11 4 3 5

3.4 4.9 5.2 15.7 1.7 1.4 2.4 3.8 2.3 4.3 7.6

357 3 9 34 5 25 7 10 8 3 10

5.2 4.9 9.3 7.2 4.3 4.9 2.8 3.4 4.5 4.3 15.2

199 1 6 25 7 10 2 6 11 3 -

2.9 1.6 6.2 5.3 6.1 2.0 0.8 2.1 6.3 4.3 -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

2 - - - - - - - 1 1 -

0.0 - - - - - - - 0.6 1.4 -

90 - 1 10 2 6 2 1 4 - 1

1.3 - 1.0 2.1 1.7 1.2 0.8 0.3 2.3 - 1.5

126 1 2 2 3 6 3 4 1 4 10

1.8 1.6 2.1 0.4 2.6 1.2 1.2 1.4 0.6 5.8 15.2

問1-10　治療中、後遺症のある病気

病院（介護保険適用）に入
院している

特別養護老人ホームに入所
している

介護老人保健施設に入所し
ている

介護医療院に入所している

その他

未回答

合計

合計

問1-8　現在
の生活場所

自宅など在宅で生活

サービス付き高齢者向け住宅

などの高齢者向け住宅で生活

グループホームに入居して
いる

軽費老人ホーム、有料老人ホーム、

老後老人ホームに入所している

病院（医療保険適用）に入
院している

上段：件数　下段：％

高血圧 脳卒中
（脳出
血・脳梗
塞等）

心臓病 糖尿病 高脂血
症（脂質
異常）

呼吸器
の病気
（肺炎や
気管支
炎等）

胃腸・肝
臓・胆の
うの病気

腎臓・前
立腺の
病気

筋肉、関
節、骨の
病気（腰
痛、ひざ
痛を含
む）

外傷（転
倒・骨折
等）

がん（悪
性新生
物）

6,921 1,124 356 518 458 204 243 217 273 995 233 187

100.0 16.2 5.1 7.5 6.6 2.9 3.5 3.1 3.9 14.4 3.4 2.7

5,355 884 275 412 375 173 181 163 221 795 176 141

77.4 78.6 77.2 79.5 81.9 84.8 74.5 75.1 81.0 79.9 75.5 75.4

557 93 28 40 26 10 26 26 17 75 15 17

8.0 8.3 7.9 7.7 5.7 4.9 10.7 12.0 6.2 7.5 6.4 9.1

235 40 6 9 12 4 7 4 2 22 8 1

3.4 3.6 1.7 1.7 2.6 2.0 2.9 1.8 0.7 2.2 3.4 0.5

357 55 20 26 15 8 9 8 20 52 16 14

5.2 4.9 5.6 5.0 3.3 3.9 3.7 3.7 7.3 5.2 6.9 7.5

199 22 11 15 12 3 11 8 7 19 12 8

2.9 2.0 3.1 2.9 2.6 1.5 4.5 3.7 2.6 1.9 5.2 4.3

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

2 - - - - - - - - - - -

0.0 - - - - - - - - - - -

90 11 9 8 9 2 2 3 3 12 2 2

1.3 1.0 2.5 1.5 2.0 1.0 0.8 1.4 1.1 1.2 0.9 1.1

126 19 7 8 9 4 7 5 3 20 4 4

1.8 1.7 2.0 1.5 2.0 2.0 2.9 2.3 1.1 2.0 1.7 2.1

問1-10　治療中、後遺症のある病気

病院（介護保険適用）に入
院している

特別養護老人ホームに入所
している

介護老人保健施設に入所し
ている

介護医療院に入所している

その他

未回答

合計

合計

問1-8　現在
の生活場所

自宅など在宅で生活

サービス付き高齢者向け住宅

などの高齢者向け住宅で生活

グループホームに入居して
いる

軽費老人ホーム、有料老人ホーム、

老後老人ホームに入所している

病院（医療保険適用）に入
院している
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問１－９ 同居者 

 

 

 

 

 

 

 

問１-１０ 治療中、後遺症のある病気 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

№ 項目 件数 ％

全体 2,494 124.1

1 配偶者（夫または妻） 956 38.3

2 息子 414 16.6

3 娘 454 18.2

4 子の配偶者 214 8.6

5 親・配偶者の親 11 0.4

6 孫・孫の配偶者 140 5.6

7 兄弟・姉妹 22 0.9

8 その他 71 2.8

9 ひとり暮らし 698 28.0

10 未回答 147 5.9

№ 項目 件数 ％

全体 2,494 286.4

1 高血圧 1,124 45.0

2 脳卒中（脳出血・脳梗塞等） 356 14.3

3 心臓病 518 20.7

4 糖尿病 458 18.3

5 高脂血症（脂質異常） 204 8.2

6 呼吸器の病気（肺炎や気管支炎等） 243 9.7

7 胃腸・肝臓・胆のうの病気 217 8.7

8 腎臓・前立腺の病気 273 10.9

9 筋肉、関節、骨の病気（腰痛、ひざ痛を含む） 995 39.8

10 外傷（転倒・骨折等） 233 9.3

11 がん（悪性新生物） 187 7.5

12 血液・免疫の病気 61 2.4

13 うつ病 97 3.9

14 認知症（アルツハイマー病等） 471 18.9

15 パーキンソン病 115 4.6

16 目の病気 512 20.5

17 耳の病気 254 10.2

18 歯や歯ぐきの病気 292 11.7

19 その他 176 7.0

20 特にない 69 2.8

21 未回答 66 2.6
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問２-１ 認定を受けたきっかけ 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２-２ 介護度の変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

№ 項目 件数 ％

全体 2,494 206.2

1 家族や知人などに勧められたから 1,045 41.9

2 医師に勧められたから 611 24.5

3 病気で入院中に、退院に向けて必要だと思ったから 706 28.3

4 病気により、生活が不便になったから 618 24.7

5 年齢とともに少しずつ体力が落ちてきたから 875 35.0

6 物忘れが多くなってきたから 455 18.2

7 一人で生活することが不安になったから 398 15.9

8 何もする気になれず、じっとしていることが多くなったから 226 9.1

9 その他 113 4.5

10 未回答 103 4.1

№ 項目 件数 ％

全体 2,494 100.0

1 要介護（支援）度が軽くなった 418 16.8

2 変化はなかった 1,036 41.5

3 要介護（支援）度が重くなった 878 35.2

4 未回答 162 6.5
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問２－２ 介護度の変化× 問１－３ 年齢 

 

問２－２ 介護度の変化 × 問１－５ 介護度 

 

 

 

 

 

  

上段：件数　下段：％

満64歳
以下

満65～
69歳

満70～
74歳

満75～
79歳

満80～
84歳

満85～
89歳

満90～
94歳

満95歳
以上

未回答

2,494 66 130 232 397 546 643 343 115 22

100.0 2.6 5.2 9.3 15.9 21.9 25.8 13.8 4.6 0.9

418 3 24 57 89 93 96 41 11 4

16.8 4.5 18.5 24.6 22.4 17.0 14.9 12.0 9.6 18.2

1,036 26 59 109 182 235 262 123 33 7

41.5 39.4 45.4 47.0 45.8 43.0 40.7 35.9 28.7 31.8

878 35 42 54 101 176 233 163 67 7

35.2 53.0 32.3 23.3 25.4 32.2 36.2 47.5 58.3 31.8

162 2 5 12 25 42 52 16 4 4

6.5 3.0 3.8 5.2 6.3 7.7 8.1 4.7 3.5 18.2

問1-3　年齢

問2-2　介護
度の変化

要介護（支援）度が軽くなっ

た

合計

変化はなかった

要介護（支援）度が重くなっ
た

未回答

合計

上段：件数　下段：％

要支援1 要支援2 要介護1 要介護2 要介護3 要介護4 要介護5 わからな
い

その他 未回答

2,494 632 499 509 392 165 118 89 36 1 53

100.0 25.3 20.0 20.4 15.7 6.6 4.7 3.6 1.4 0.0 2.1

418 163 97 74 45 12 10 2 4 1 10

16.8 25.8 19.4 14.5 11.5 7.3 8.5 2.2 11.1 100.0 18.9

1,036 357 224 209 127 35 25 17 21 - 21

41.5 56.5 44.9 41.1 32.4 21.2 21.2 19.1 58.3 - 39.6

878 63 140 204 200 111 80 68 4 - 8

35.2 10.0 28.1 40.1 51.0 67.3 67.8 76.4 11.1 - 15.1

162 49 38 22 20 7 3 2 7 - 14

6.5 7.8 7.6 4.3 5.1 4.2 2.5 2.2 19.4 - 26.4

問1-5　介護度

問2-2　介護
度の変化

要介護（支援）度が軽くなっ

た

合計

変化はなかった

要介護（支援）度が重くなっ
た

未回答

合計
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問２－２ 介護度の変化 × 問１－８ 現在の生活場所 

 

問２-３ 介護度が重くならないように気をつけていること 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数　下段：％

自宅など
在宅で

生活

サービス
付き高齢

者向け
住宅など

グループ
ホーム

軽費老
人ホー

ム、有料
老人
ホーム

病院(医
療保険

適用）

その他 未回答

2,492 1,878 206 109 138 72 33 56

100.0 75.4 8.3 4.4 5.5 2.9 1.3 2.2

418 358 23 3 17 4 6 7

16.8 19.1 11.2 2.8 12.3 5.6 18.2 12.5

1,035 857 72 28 38 14 9 17

41.5 45.6 35.0 25.7 27.5 19.4 27.3 30.4

877 550 103 74 77 49 17 7

35.2 29.3 50.0 67.9 55.8 68.1 51.5 12.5

162 113 8 4 6 5 1 25

6.5 6.0 3.9 3.7 4.3 6.9 3.0 44.6

問1-8　現在の生活場所

問2-2　介護
度の変化

要介護（支援）度が軽くなっ

た

合計

変化はなかった

要介護（支援）度が重くなっ
た

未回答

合計

№ 項目 件数 ％

全体 2,494 373.9

1 転倒しないように気をつけている 2,095 84.0

2 身の回りのことは自分でするように心がけている 1,722 69.0

3 ひきこもらないように外出することを心がけている 808 32.4

4 食事（回数・量・栄養）に気をつけている 1,368 54.9

5 運動不足にならないように体を動かしている 1,269 50.9

6 お酒やタバコを控えるようにしている 323 13.0

7 ベッド以外の場所への移動を心がけている 548 22.0

8 身だしなみを整えるようにしている 1,073 43.0

9 その他 69 2.8

10 特にない 90 3.6

11 未回答 68 2.7
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問２－３ 介護度が重くならないように気をつけていること × 問１－５ 介護度 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数　下段：％

要支援1 要支援2 要介護1 要介護2 要介護3 要介護4 要介護5 わからな
い

その他 未回答

9,433 2,836 2,062 1,843 1,378 513 302 182 125 2 190

100.0 30.1 21.9 19.5 14.6 5.4 3.2 1.9 1.3 0.0 2.0

2,095 557 459 428 332 131 85 41 24 1 37

22.2 19.6 22.3 23.2 24.1 25.5 28.1 22.5 19.2 50.0 19.5

1722 528 404 364 243 80 35 12 23 - 33

18.3 18.6 19.6 19.8 17.6 15.6 11.6 6.6 18.4 - 17.4

808 309 175 149 100 34 13 5 8 - 15

8.6 10.9 8.5 8.1 7.3 6.6 4.3 2.7 6.4 - 7.9

1368 404 314 244 198 72 57 35 14 - 30

14.5 14.2 15.2 13.2 14.4 14.0 18.9 19.2 11.2 - 15.8

1269 416 281 251 163 62 27 18 22 - 29

13.5 14.7 13.6 13.6 11.8 12.1 8.9 9.9 17.6 - 15.3

323 103 72 65 45 17 2 4 9 1 5

3.4 3.6 3.5 3.5 3.3 3.3 0.7 2.2 7.2 50.0 2.6

548 135 91 104 103 44 32 22 6 - 11

5.8 4.8 4.4 5.6 7.5 8.6 10.6 12.1 4.8 - 5.8

1073 342 243 200 162 49 26 15 13 - 23

11.4 12.1 11.8 10.9 11.8 9.6 8.6 8.2 10.4 - 12.1

69 16 9 11 12 8 7 5 1 - -

0.7 0.6 0.4 0.6 0.9 1.6 2.3 2.7 0.8 - -

90 12 6 20 13 8 11 14 3 - 3

1.0 0.4 0.3 1.1 0.9 1.6 3.6 7.7 2.4 - 1.6

68 14 8 7 7 8 7 11 2 - 4

0.7 0.5 0.4 0.4 0.5 1.6 2.3 6.0 1.6 - 2.1

問1-5　介護度

問2-3　介護
度が重くなら
ないように気
をつけている
こと

転倒しないように気をつけて
いる

合計

その他

特にない

未回答

合計

身の回りのことは自分でする
ように心がけている

ひきこもらないように外出す
ることを心がけている

食事（回数・量・栄養）に気を
つけている

運動不足にならないように体
を動かしている

お酒や煙草を控えるようにし
ている

ベッド以外の場所への移動
を心がけている

身だしなみを整えるようにし
ている
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問２－３ 介護度が重くならないように気をつけていること × 問２－２ 介護度の変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２-４ 介護サービス利用の有無 

 

 

 

  

上段：件数　下段：％

要介護
（支援）
度が軽く
なった

変化は
なかった

要介護
（支援）
度が重く
なった

未回答

9,433 1,817 4,139 2,960 517

100.0 19.3 43.9 31.4 5.5

2,095 378 889 719 109

22.2 20.8 21.5 24.3 21.1

1722 337 781 513 91

18.3 18.5 18.9 17.3 17.6

808 166 385 214 43

8.6 9.1 9.3 7.2 8.3

1368 264 610 433 61

14.5 14.5 14.7 14.6 11.8

1269 263 568 368 70

13.5 14.5 13.7 12.4 13.5

323 66 153 90 14

3.4 3.6 3.7 3.0 2.7

548 107 209 211 21

5.8 5.9 5.0 7.1 4.1

1073 214 477 316 66

11.4 11.8 11.5 10.7 12.8

69 15 26 26 2

0.7 0.8 0.6 0.9 0.4

90 5 39 42 4

1.0 0.3 0.9 1.4 0.8

68 2 2 28 36

0.7 0.1 0.0 0.9 7.0

問2-2　介護度の変化

問2-3　介護
度が重くなら
ないように気
をつけている
こと

転倒しないように気をつけて
いる

合計

その他

特にない

未回答

合計

身の回りのことは自分でする
ように心がけている

ひきこもらないように外出す
ることを心がけている

食事（回数・量・栄養）に気を
つけている

運動不足にならないように体
を動かしている

お酒や煙草を控えるようにし
ている

ベッド以外の場所への移動
を心がけている

身だしなみを整えるようにし
ている

№ 項目 件数 ％

全体 2,494 100.0

1 介護（予防）サービスを利用している 1,582 63.4

2 介護保険によるサービスを利用していない 616 24.7

3 未回答 296 11.9
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問２－４ 介護サービス利用の有無 × 問１－５ 介護度 

 

問２－４ 介護サービス利用の有無 × 問１－１０ 治療中、後遺症のある病気 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数　下段：％

要支援1 要支援2 要介護1 要介護2 要介護3 要介護4 要介護5 わからな
い

その他 未回答

2,494 632 499 509 392 165 118 89 36 1 53

100.0 25.3 20.0 20.4 15.7 6.6 4.7 3.6 1.4 0.0 2.1

1,582 286 288 407 289 127 90 62 9 1 23

63.4 45.3 57.7 80.0 73.7 77.0 76.3 69.7 25.0 100.0 43.4

616 251 132 71 71 21 18 20 19 - 13

24.7 39.7 26.5 13.9 18.1 12.7 15.3 22.5 52.8 - 24.5

296 95 79 31 32 17 10 7 8 - 17

11.9 15.0 15.8 6.1 8.2 10.3 8.5 7.9 22.2 - 32.1

問1-5　介護度

問2-4　介護
サービス利
用の有無

介護（予防）サービスを利用
している

合計

合計

介護保険によるサービスを

利用していない

未回答

上段：件数　下段：％

高血圧 脳卒中
（脳出
血・脳梗

塞等）

心臓病 糖尿病 高脂血
症（脂質
異常）

呼吸器
の病気
（肺炎や

気管支
炎等）

胃腸・肝
臓・胆の
うの病気

腎臓・前
立腺の
病気

筋肉、関
節、骨の
病気（腰

痛、ひざ
痛を含
む）

外傷（転
倒・骨折
等）

がん（悪
性新生
物）

6,921 1,124 356 518 458 204 243 217 273 995 233 187

100.0 16.2 5.1 7.5 6.6 2.9 3.5 3.1 3.9 14.4 3.4 2.7

4,487 713 273 327 277 138 150 142 179 620 147 117

64.8 63.4 76.7 63.1 60.5 67.6 61.7 65.4 65.6 62.3 63.1 62.6

1,702 296 52 141 121 53 72 54 72 257 57 49

24.6 26.3 14.6 27.2 26.4 26.0 29.6 24.9 26.4 25.8 24.5 26.2

732 115 31 50 60 13 21 21 22 118 29 21

10.6 10.2 8.7 9.7 13.1 6.4 8.6 9.7 8.1 11.9 12.4 11.2

合計

合計

問2-4　介護
サービス利
用の有無

介護（予防）サービスを利用
している

介護保険によるサービスを

利用していない

未回答

問1-10　治療中、後遺症のある病気 上段：件数　下段：％

血液・免
疫の病
気

うつ病 認知症
（アルツ
ハイマー

病等）

パーキン
ソン病

目の病
気

耳の病
気

歯や歯ぐ
きの病気

その他 特にない 未回答

6,921 61 97 471 115 512 254 292 176 69 66

100.0 0.9 1.4 6.8 1.7 7.4 3.7 4.2 2.5 1.0 1.0

4,487 40 57 365 92 320 148 190 125 38 29

64.8 65.6 58.8 77.5 80.0 62.5 58.3 65.1 71.0 55.1 43.9

1,702 18 25 74 11 143 63 75 39 23 7

24.6 29.5 25.8 15.7 9.6 27.9 24.8 25.7 22.2 33.3 10.6

732 3 15 32 12 49 43 27 12 8 30

10.6 4.9 15.5 6.8 10.4 9.6 16.9 9.2 6.8 11.6 45.5

合計

合計

問2-4　介護
サービス利
用の有無

介護（予防）サービスを利用
している

介護保険によるサービスを

利用していない

未回答

問1-10　治療中、後遺症のある病気
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問３－１ サービスの 1週間あたりの利用回数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１.訪問介護（ホームヘルプサービス）

№ 項目 件数 ％

全体 1,692 100.0

1 1回程度 182 45.2

2 2回程度 112 27.8

3 3回程度 37 9.2

4 4回程度 23 5.7

5 5回以上 49 12.2

6 利用していない 172

7 未回答 1,117

３.通所リハビリテーション（デイケア）

№ 項目 件数 ％

全体 1,692 100.0

1 1回程度 168 47.6

2 2回程度 130 36.8

3 3回程度 33 9.3

4 4回程度 15 4.2

5 5回以上 7 2.0

6 利用していない 194

7 未回答 1,145

２.通所介護（デイサービス）

№ 項目 件数 ％

全体 1,692 100.0

1 1回程度 265 32.2

2 2回程度 337 40.9

3 3回程度 124 15.0

4 4回程度 57 6.9

5 5回以上 41 5.0

6 利用していない 137

7 未回答 730

４.訪問看護（介護保険分）

№ 項目 件数 ％

全体 1,692 100.0

1 1回程度 149 66.2

2 2回程度 43 19.1

3 3回程度 12 5.3

4 4回程度 5 2.2

5 5回以上 16 7.1

6 利用していない 182

7 未回答 1,285
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６.訪問入浴介護

№ 項目 件数 ％

全体 1,692 100.0

1 1回程度 43 44.3

2 2回程度 47 48.5

3 3回程度 4 4.1

4 4回程度 1 1.0

5 5回以上 2 2.1

6 利用していない 214

7 未回答 1,381

７.夜間対応型訪問介護

№ 項目 件数 ％

全体 1,692 100.0

1 1回程度 8 30.8

2 2回程度 1 3.8

3 3回程度 0 0.0

4 4回程度 0 0.0

5 5回以上 17 65.4

6 利用していない 221

7 未回答 1,445

５.訪問リハビリテーション

№ 項目 件数 ％

全体 1,692 100.0

1 1回程度 97 66.9

2 2回程度 33 22.8

3 3回程度 5 3.4

4 4回程度 7 4.8

5 5回以上 3 2.1

6 利用していない 207

7 未回答 1,340
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問３－１（１） サービスの 1週間あたりの利用回数 × 問１－５ 介護度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数　下段：％

要支援1 要支援2 要介護1 要介護2 要介護3 要介護4 要介護5 わからな
い

その他 未回答

合計 1,692 314 320 421 302 136 91 64 12 1 31

100.0 18.6 18.9 24.9 17.8 8.0 5.4 3.8 0.7 0.1 1.8

182 54 46 43 25 4 5 3 - - 2

10.8 17.2 14.4 10.2 8.3 2.9 5.5 4.7 - - 6.5

112.0 18 22 32 19 5 5 4 1 - 6

6.6 6 7 8 6 4 5 6 8 - 19

37 2 4 10 11 6 1 2 1 - -

2.2 1 1 2 4 4 1 3 8 - -

23 4 4 6 3 5 - 1 - - -

1.4 1 1 1 1 4 - 2 - - -

49 1 2 9 11 8 7 11 - - -

2.9 0 1 2 4 6 8 17 - - -

172 18 16 42 44 22 12 16 2 - -

10.2 5.7 5.0 10.0 14.6 16.2 13.2 25.0 16.7 - -

1117 217 226 279 189 86 61 27 8 1 23

66.0 69.1 70.6 66.3 62.6 63.2 67.0 42.2 66.7 100.0 74.2

未回答

2回程度

3回程度

4回程度

5回以上

問1-5　介護度

1回程度

合計

利用していない

問3-1（1）
サービスの1
週間あたりの
利用回数

訪
問
介
護

（
ホ
ー

ム
ヘ
ル
プ
サ
ー

ビ
ス

）

合計 1,692 314 320 421 302 136 91 64 12 1 31

100.0 18.6 18.9 24.9 17.8 8.0 5.4 3.8 0.7 0.1 1.8

265 104 45 51 37 12 7 3 - - 6

15.7 33.1 14.1 12.1 12.3 8.8 7.7 4.7 - - 19.4

337 16 92 106 63 22 19 14 2 - 3

19.9 5.1 28.8 25.2 20.9 16.2 20.9 21.9 16.7 - 9.7

124 5 4 60 32 11 9 2 - 1 -

7.3 1.6 1.3 14.3 10.6 8.1 9.9 3.1 - 100.0 -

57 5 6 15 13 10 4 3 - - 1

3.4 1.6 1.9 3.6 4.3 7.4 4.4 4.7 - - 3.2

41 1 - 14 13 5 4 3 1 - -

2.4 0.3 - 3.3 4.3 3.7 4.4 4.7 8.3 - -

137 18 15 27 30 21 10 15 1 - -

8.1 5.7 4.7 6.4 9.9 15.4 11.0 23.4 8.3 - -

731 165 158 148 114 55 38 24 8 - 21

43.2 52.5 49.4 35.2 37.7 40.4 41.8 37.5 66.7 - 67.7

問3-1（1）

サービスの1
週間あたりの

利用回数

通

所
介

護

（
デ

イ
サ
ー

ビ

ス

）

1回程度

2回程度

3回程度

4回程度

5回以上

利用していない

未回答

合計 1,692 314 320 421 302 136 91 64 12 1 31

100.0 18.6 18.9 24.9 17.8 8.0 5.4 3.8 0.7 0.1 1.8

168 78 28 27 15 8 6 3 - - 3

9.9 24.8 8.8 6.4 5.0 5.9 6.6 4.7 - - 9.7

130 10 48 34 19 7 5 2 - 1 4

7.7 3.2 15.0 8.1 6.3 5.1 5.5 3.1 - 100.0 12.9

33 3 3 13 8 6 - - - - -

2.0 1.0 0.9 3.1 2.6 4.4 - - - - -

15 3 1 4 4 1 - 1 - - 1

0.9 1.0 0.3 1.0 1.3 0.7 - 1.6 - - 3.2

7 - 1 - 3 1 1 1 - - -

0.4 - 0.3 - 1.0 0.7 1.1 1.6 - - -

194 19 14 48 51 27 13 20 2 - -

11.5 6.1 4.4 11.4 16.9 19.9 14.3 31.3 16.7 - -

1145 201 225 295 202 86 66 37 10 - 23

67.7 64.0 70.3 70.1 66.9 63.2 72.5 57.8 83.3 - 74.2

問3-1（1）

サービスの1
週間あたりの

利用回数

通

所
リ

ハ

ビ
リ

テ
ー

シ

ョ
ン

（
デ

イ
ケ

ア

）

1回程度

2回程度

3回程度

4回程度

5回以上

利用していない

未回答
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合計 1,692 314 320 421 302 136 91 64 12 1 31

100.0 18.6 18.9 24.9 17.8 8.0 5.4 3.8 0.7 0.1 1.8

149 9 15 56 29 17 10 13 - - -

8.8 2.9 4.7 13.3 9.6 12.5 11.0 20.3 - - -

43 2 3 9 12 6 6 4 - - 1

2.5 0.6 0.9 2.1 4.0 4.4 6.6 6.3 - - 3.2

12 1 - 2 - 2 4 2 - - 1

0.7 0.3 - 0.5 - 1.5 4.4 3.1 - - 3.2

5 - 1 1 - 1 2 - - - -

0.3 - 0.3 0.2 - 0.7 2.2 - - - -

16 - - 3 2 2 1 8 - - -

0.9 - - 0.7 0.7 1.5 1.1 12.5 - - -

182 22 17 48 49 23 7 14 2 - -

10.8 7.0 5.3 11.4 16.2 16.9 7.7 21.9 16.7 - -

1285 280 284 302 210 85 61 23 10 1 29

75.9 89.2 88.8 71.7 69.5 62.5 67.0 35.9 83.3 100.0 93.5

問3-1（1）

サービスの1
週間あたりの

利用回数

訪

問
看

護

（
介

護
保

険
分

）

1回程度

2回程度

3回程度

4回程度

5回以上

利用していない

未回答

合計 1,692 314 320 421 302 136 91 64 12 1 31

100.0 18.6 18.9 24.9 17.8 8.0 5.4 3.8 0.7 0.1 1.8

97 8 7 33 21 9 7 10 1 - 1

5.7 2.5 2.2 7.8 7.0 6.6 7.7 15.6 8.3 - 3.2

33 1 5 4 9 3 4 7 - - -

2.0 0.3 1.6 1.0 3.0 2.2 4.4 10.9 - - -

5 - 1 - - 1 2 1 - - -

0.3 - 0.3 - - 0.7 2.2 1.6 - - -

7 - 1 1 2 2 - - - - 1

0.4 - 0.3 0.2 0.7 1.5 - - - - 3.2

3 - - 1 - - 1 1 - - -

0.2 - - 0.2 - - 1.1 1.6 - - -

207 23 20 55 51 27 14 15 2 - -

12.2 7.3 6.3 13.1 16.9 19.9 15.4 23.4 16.7 - -

1340 282 286 327 219 94 63 30 9 1 29

79.2 89.8 89.4 77.7 72.5 69.1 69.2 46.9 75.0 100.0 93.5

問3-1（1）

サービスの1
週間あたりの

利用回数

訪

問
リ

ハ

ビ
リ

テ
ー

シ

ョ
ン

1回程度

2回程度

3回程度

4回程度

5回以上

利用していない

未回答

合計 1,692 314 320 421 302 136 91 64 12 1 31

100.0 18.6 18.9 24.9 17.8 8.0 5.4 3.8 0.7 0.1 1.8

43 3 4 8 11 3 5 8 - - 1

2.5 1.0 1.3 1.9 3.6 2.2 5.5 12.5 - - 3.2

47 2 7 13 11 6 4 4 - - -

2.8 0.6 2.2 3.1 3.6 4.4 4.4 6.3 - - -

4 - - 4 - - - - - - -

0.2 - - 1.0 - - - - - - -

1 - - - 1 - - - - - -

0.1 - - - 0.3 - - - - - -

2 - 1 - - - - 1 - - -

0.1 - 0.3 - - - - 1.6 - - -

214 22 21 56 55 28 13 17 2 - -

12.6 7.0 6.6 13.3 18.2 20.6 14.3 26.6 16.7 - -

1381 287 287 340 224 99 69 34 10 1 30

81.6 91.4 89.7 80.8 74.2 72.8 75.8 53.1 83.3 100.0 96.8

問3-1（1）

サービスの1
週間あたりの

利用回数

訪

問
入

浴

介
護

1回程度

2回程度

3回程度

4回程度

5回以上

利用していない

未回答

合計 1,692 314 320 421 302 136 91 64 12 1 31

100.0 18.6 18.9 24.9 17.8 8.0 5.4 3.8 0.7 0.1 1.8

8 - 1 2 2 - - 3 - - -

0.5 - 0.3 0.5 0.7 - - 4.7 - - -

1 - - - - 1 - - - - -

0.1 - - - - 0.7 - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

17 - 1 3 4 1 3 5 - - -

1.0 - 0.3 0.7 1.3 0.7 3.3 7.8 - - -

221 23 20 59 55 29 15 18 2 - -

13.1 7.3 6.3 14.0 18.2 21.3 16.5 28.1 16.7 - -

1445 291 298 357 241 105 73 38 10 1 31

85.4 92.7 93.1 84.8 79.8 77.2 80.2 59.4 83.3 100.0 100.0

問3-1（1）

サービスの1
週間あたりの

利用回数

夜

間
対

応

型
訪

問
介

護

1回程度

2回程度

3回程度

4回程度

5回以上

利用していない

未回答
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問３－１（２）サービスの 1か月あたりの利用回数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１.短期入所（ショートステイ）

№ 項目 件数 ％

全体 1,692 100.0

1 1～７日程度 133 68.2

2 ８～14日程度 42 21.5

3 １５～21日程度 8 4.1

4 22日以上 12 6.2

5 利用していない 726

6 未回答 771

２.居宅療養管理指導

№ 項目 件数 ％

全体 1,692 100.0

1 1回程度 111 51.6

2 2回程度 59 27.4

3 3回程度 6 2.8

4 4回程度 39 18.1

5 利用していない 656

6 未回答 821
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問３－１（２） サービスの 1か月あたりの利用回数 × 問１－５ 介護度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３－１（３）サービス利用の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：件数　下段：％

要支援1 要支援2 要介護1 要介護2 要介護3 要介護4 要介護5 わからな
い

その他 未回答

合計 1,692 314 320 421 302 136 91 64 12 1 31

100.0 18.6 18.9 24.9 17.8 8.0 5.4 3.8 0.7 0.1 1.8

133 16 23 38 20 17 6 8 1 1 3

7.9 5.1 7.2 9.0 6.6 12.5 6.6 12.5 8.3 100.0 9.7

42 1 7 10 8 7 5 3 - - 1

2.5 0 2 2 3 5 5 5 - - 3

8 1 - 2 1 - 2 2 - - -

0.5 0 - 0 0 - 2 3 - - -

12 - - 2 4 3 2 1 - - -

0.7 - - 0 1 2 2 2 - - -

726 108 116 209 149 69 34 30 5 - 6

42.9 34 36 50 49 51 37 47 42 - 19

771 188 174 160 120 40 42 20 6 - 21

45.6 59.9 54.4 38.0 39.7 29.4 46.2 31.3 50.0 - 67.7

未回答

問3-1（2）
サービスの1か
月あたりの利
用回数

短
期
入
所

（
シ

ョ
ー

ト
ス
テ
イ

）

8～14日程度

15～21日程度

22日以上

利用していない

問1-5　介護度

1～7日程度

合計

２.小規模多機能型居宅介護

№ 項目 件数 ％

全体 1,692 100.0

1 利用していない 900 91.2

2 利用した 87 8.8

3 未回答 705

１.定期巡回・随時対応型訪問介護看護

№ 項目 件数 ％

全体 1,692 100.0

1 利用していない 931 87.9

2 利用した 128 12.1

3 未回答 633

合計 1,692 314 320 421 302 136 91 64 12 1 31

100.0 18.6 18.9 24.9 17.8 8.0 5.4 3.8 0.7 0.1 1.8

111 16 15 32 26 10 7 4 - - 1

6.6 5.1 4.7 7.6 8.6 7.4 7.7 6.3 - - 3.2

59 3 2 13 11 8 9 9 3 - 1

3.5 1.0 0.6 3.1 3.6 5.9 9.9 14.1 25.0 - 3.2

6 - - 2 3 1 - - - - -

0.4 - - 0.5 1.0 0.7 - - - - -

39 5 10 11 5 3 1 3 - - 1

2.3 1.6 3.1 2.6 1.7 2.2 1.1 4.7 - - 3.2

656 103 112 195 125 61 28 22 3 - 7

38.8 32.8 35.0 46.3 41.4 44.9 30.8 34.4 25.0 - 22.6

821 187 181 168 132 53 46 26 6 1 21

48.5 59.6 56.6 39.9 43.7 39.0 50.5 40.6 50.0 100.0 67.7

問3-1（2）
サービスの1か

月あたりの利

用回数

居
宅

療

養

管
理

指

導

1～7日程度

8～14日程度

15～21日程度

22日以上

利用していない

未回答
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問３－１（３） サービスの利用の有無 × 問１－５ 介護度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：件数　下段：％

要支援1 要支援2 要介護1 要介護2 要介護3 要介護4 要介護5 わからな
い

その他 未回答

合計 1,692 314 320 421 302 136 91 64 12 1 31

100.0 18.6 18.9 24.9 17.8 8.0 5.4 3.8 0.7 0.1 1.8

931 159 164 262 171 84 43 30 5 1 12

55.0 50.6 51.3 62.2 56.6 61.8 47.3 46.9 41.7 100.0 38.7

128 12 21 27 33 7 10 15 2 - 1

7.6 4 7 6 11 5 11 23 17 - 3

633 143 135 132 98 45 38 19 5 - 18

37.4 46 42 31 32 33 42 30 42 - 58

問1-5　介護度

利用していない

合計

 問3-1（3）
サービスの利
用の有無

定
期
巡

回
・

随
時
対

応

型
訪
問

介
護

看
護

利用した

未回答

３.看護小規模多機能型居宅介護

№ 項目 件数 ％

全体 1,692 100.0

1 利用していない 927 96.9

2 利用した 30 3.1

3 未回答 735

合計 1,692 314 320 421 302 136 91 64 12 1 31

100.0 18.6 18.9 24.9 17.8 8.0 5.4 3.8 0.7 0.1 1.8

900 148 152 255 170 85 44 30 5 1 10

53.2 47.1 47.5 60.6 56.3 62.5 48.4 46.9 41.7 100.0 32.3

87 4 5 30 24 9 4 8 2 - 1

5.1 1.3 1.6 7.1 7.9 6.6 4.4 12.5 16.7 - 3.2

705 162 163 136 108 42 43 26 5 - 20

41.7 51.6 50.9 32.3 35.8 30.9 47.3 40.6 41.7 - 64.5

利用していない

 問3-1（3）

サービスの利

用の有無

小

規

模

多

機

能

型

居

宅

介

護

利用した

未回答

合計 1,692 314 320 421 302 136 91 64 12 1 31

100.0 18.6 18.9 24.9 17.8 8.0 5.4 3.8 0.7 0.1 1.8

927 150 155 265 175 87 44 35 4 1 11

54.8 47.8 48.4 62.9 57.9 64.0 48.4 54.7 33.3 100.0 35.5

30 3 2 5 9 6 1 3 1 - -

1.8 1.0 0.6 1.2 3.0 4.4 1.1 4.7 8.3 - -

735 161 163 151 118 43 46 26 7 - 20

43.4 51.3 50.9 35.9 39.1 31.6 50.5 40.6 58.3 - 64.5

利用していない

 問3-1（3）

サービスの利

用の有無

看

護

小

規

模

多

機

能

型

居

宅

介

護

利用した

未回答
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問３－１（４）利用しているサービスの満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３.通所リハビリテーション（デイケア）

№ 項目 件数 ％

全体 1,692 100.0

1 満足 147 38.2

2 ほぼ満足 195 50.6

3 やや不満 35 9.1

4 不満 8 2.1

5 利用していない 352

6 無回答 955

４.短期入所（ショートステイ）

№ 項目 件数 ％

全体 1,692 100.0

1 満足 42 32.3

2 ほぼ満足 66 50.8

3 やや不満 19 14.6

4 不満 3 2.3

5 利用していない 418

6 無回答 1,144

１.訪問介護（ホームヘルプサービス）

№ 項目 件数 ％

全体 1,692 100.0

1 満足 192 47.9

2 ほぼ満足 168 41.9

3 やや不満 33 8.2

4 不満 8 2.0

5 利用していない 346

6 無回答 945

２.通所介護（デイサービス）

№ 項目 件数 ％

全体 1,692 100.0

1 満足 354 44.6

2 ほぼ満足 367 46.3

3 やや不満 65 8.2

4 不満 7 0.9

5 利用していない 237

6 無回答 662
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６.訪問リハビリテーション

№ 項目 件数 ％

全体 1,692 100.0

1 満足 74 49.7

2 ほぼ満足 65 43.6

3 やや不満 10 6.7

4 不満 0 0.0

5 利用していない 416

6 無回答 1,127

５.訪問看護（介護保険分）

№ 項目 件数 ％

全体 1,692 100.0

1 満足 125 52.7

2 ほぼ満足 97 40.9

3 やや不満 14 5.9

4 不満 1 0.4

5 利用していない 361

6 無回答 1,094

７.居宅療養管理指導

№ 項目 件数 ％

全体 1,692 100.0

1 満足 43 35.8

2 ほぼ満足 65 54.2

3 やや不満 8 6.7

4 不満 4 3.3

5 利用していない 405

6 無回答 1,167

８.訪問入浴介護

№ 項目 件数 ％

全体 1,692 100.0

1 満足 42 48.3

2 ほぼ満足 42 48.3

3 やや不満 3 3.4

4 不満 0 0.0

5 利用していない 440

6 無回答 1,165
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１０.特定施設入居者生活介護

№ 項目 件数 ％

全体 1,692 100.0

1 満足 21 32.3

2 ほぼ満足 34 52.3

3 やや不満 10 15.4

4 不満 0 0.0

5 利用していない 436

6 無回答 1,191

１１.定期巡回・随時対応型訪問介護看護

№ 項目 件数 ％

全体 1,692 100.0

1 満足 26 41.9

2 ほぼ満足 28 45.2

3 やや不満 5 8.1

4 不満 3 4.8

5 利用していない 436

6 無回答 1,194

１２.夜間対応型訪問介護

№ 項目 件数 ％

全体 1,692 100.0

1 満足 18 48.6

2 ほぼ満足 16 43.2

3 やや不満 3 8.1

4 不満 0 0.0

5 利用していない 447

6 無回答 1,208

９.福祉用具貸与

№ 項目 件数 ％

全体 1,692 100.0

1 満足 253 62.0

2 ほぼ満足 140 34.3

3 やや不満 13 3.2

4 不満 2 0.5

5 利用していない 246

非該当
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１３.認知症対応型通所介護

№ 項目 件数 ％

全体 1,692 100.0

1 満足 15 55.6

2 ほぼ満足 11 40.7

3 やや不満 1 3.7

4 不満 0 0.0

5 利用していない 457

6 無回答 1,208

１５.認知症対応型共同生活介護（グループホーム）

№ 項目 件数 ％

全体 1,692 100.0

1 満足 33 41.3

2 ほぼ満足 43 53.8

3 やや不満 3 3.8

4 不満 1 1.3

5 利用していない 450

6 無回答 1,162

１４.小規模多機能型居宅介護

№ 項目 件数 ％

全体 1,692 100.0

1 満足 23 41.1

2 ほぼ満足 27 48.2

3 やや不満 5 8.9

4 不満 1 1.8

5 利用していない 445

6 無回答 1,191

１６.看護小規模多機能型居宅介護

№ 項目 件数 ％

全体 1,692 100.0

1 満足 10 43.5

2 ほぼ満足 11 47.8

3 やや不満 2 8.7

4 不満 0 0.0

5 利用していない 459

6 無回答 1,210
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問３－１（４） サービス量の満足度 × 問１－５ 介護度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１８.居宅介護支援、介護予防支援（地域包括支援センター）

№ 項目 件数 ％

全体 1,692 100.0

1 満足 115 59.6

2 ほぼ満足 67 34.7

3 やや不満 9 4.7

4 不満 2 1.0

5 利用していない 343

6 無回答 1,156

1.訪問介護（ホームヘルプサービス） 上段：件数　下段：％

要支援1 要支援2 要介護1 要介護2 要介護3 要介護4 要介護5 わからな
い

その他 未回答

合計 1,692 314 320 421 302 136 91 64 12 1 31

100.0 18.6 18.9 24.9 17.8 8.0 5.4 3.8 0.7 0.1 1.8

192 43 33 43 29 17 9 11 1 - 6

11.3 13.7 10.3 10.2 9.6 12.5 9.9 17.2 8.3 - 19.4

168 27 33 49 29 9 6 10 2 - 3

9.9 9 10 12 10 7 7 16 17 - 10

33 4 2 7 13 2 2 2 - - 1

2.0 1 1 2 4 1 2 3 - - 3

8 - 4 - 2 2 - - - - -

0.5 - 1 - 1 1 - - - - -

346 38 50 96 84 41 15 19 1 - 2

20.4 12 16 23 28 30 16 30 8 - 6

945 202 198 226 145 65 59 22 8 1 19

55.9 64.3 61.9 53.7 48.0 47.8 64.8 34.4 66.7 100.0 61.3

問1-5　介護度

満足

合計

未回答

 問3-1（4）
サービス量の
満足度

ほぼ満足

やや不満

不満

利用してない

１７.地域密着型通所介護

№ 項目 件数 ％

全体 1,692 100.0

1 満足 9 45.0

2 ほぼ満足 7 35.0

3 やや不満 4 20.0

4 不満 0 0.0

5 利用していない 454

6 無回答 1,218
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4.短期入所（ショートステイ）

合計 1,692 314 320 421 302 136 91 64 12 1 31

100.0 18.6 18.9 24.9 17.8 8.0 5.4 3.8 0.7 0.1 1.8

42 - 5 15 6 6 4 5 - - 1

2.5 - 1.6 3.6 2.0 4.4 4.4 7.8 - - 3.2

66 2 4 16 18 10 9 6 - - 1

3.9 0.6 1.3 3.8 6.0 7.4 9.9 9.4 - - 3.2

19 - - 3 5 4 3 3 - 1 -

1.1 - - 0.7 1.7 2.9 3.3 4.7 - 100.0 -

3 - - 1 1 - 1 - - - -

0.2 - - 0.2 0.3 - 1.1 - - - -

418 51 64 115 99 43 18 23 1 - 4

24.7 16.2 20.0 27.3 32.8 31.6 19.8 35.9 8.3 - 12.9

1144 261 247 271 173 73 56 27 11 - 25

67.6 83.1 77.2 64.4 57.3 53.7 61.5 42.2 91.7 - 80.6

 問3-1（4）
サービス量の

満足度
満足

ほぼ満足

やや不満

不満

利用してない

未回答

5.訪問看護（介護保険分）

合計 1,692 314 320 421 302 136 91 64 12 1 31

100.0 18.6 18.9 24.9 17.8 8.0 5.4 3.8 0.7 0.1 1.8

125 9 13 38 24 11 14 14 - - 2

7.4 2.9 4.1 9.0 7.9 8.1 15.4 21.9 - - 6.5

97 6 12 27 20 13 9 9 - - 1

5.7 1.9 3.8 6.4 6.6 9.6 9.9 14.1 - - 3.2

14 2 - 5 2 1 2 1 - - 1

0.8 0.6 - 1.2 0.7 0.7 2.2 1.6 - - 3.2

1 - - 1 - - - - - - -

0.1 - - 0.2 - - - - - - -

361 44 58 100 90 40 10 16 1 - 2

21.3 14.0 18.1 23.8 29.8 29.4 11.0 25.0 8.3 - 6.5

1094 253 237 250 166 71 56 24 11 1 25

64.7 80.6 74.1 59.4 55.0 52.2 61.5 37.5 91.7 100.0 80.6

 問3-1（4）
サービス量の

満足度
満足

ほぼ満足

やや不満

不満

利用してない

未回答

2.通所介護（デイサービス）

合計 1,692 314 320 421 302 136 91 64 12 1 31

100.0 18.6 18.9 24.9 17.8 8.0 5.4 3.8 0.7 0.1 1.8

354 57 63 111 67 23 15 12 - - 6

20.9 18.2 19.7 26.4 22.2 16.9 16.5 18.8 - - 19.4

367 53 76 102 66 31 19 9 4 - 7

21.7 16.9 23.8 24.2 21.9 22.8 20.9 14.1 33.3 - 22.6

65 10 10 17 17 1 7 2 - 1 -

3.8 3.2 3.1 4.0 5.6 0.7 7.7 3.1 - 100.0 -

7 1 1 2 1 - 2 - - - -

0.4 0.3 0.3 0.5 0.3 - 2.2 - - - -

237 32 36 58 49 30 9 19 1 - 3

14.0 10.2 11.3 13.8 16.2 22.1 9.9 29.7 8.3 - 9.7

662 161 134 131 102 51 39 22 7 - 15

39.1 51.3 41.9 31.1 33.8 37.5 42.9 34.4 58.3 - 48.4

 問3-1（4）
サービス量の

満足度
満足

ほぼ満足

やや不満

不満

利用してない

未回答

3.通所リハビリテーション（デイケア）

合計 1,692 314 320 421 302 136 91 64 12 1 31

100.0 18.6 18.9 24.9 17.8 8.0 5.4 3.8 0.7 0.1 1.8

147 48 34 28 20 4 6 3 - - 4

8.7 15.3 10.6 6.7 6.6 2.9 6.6 4.7 - - 12.9

195 45 39 49 28 18 7 5 1 - 3

11.5 14.3 12.2 11.6 9.3 13.2 7.7 7.8 8.3 - 9.7

35 7 10 7 5 3 1 - - 1 1

2.1 2.2 3.1 1.7 1.7 2.2 1.1 - - 100.0 3.2

8 3 1 1 1 2 - - - - -

0.5 1.0 0.3 0.2 0.3 1.5 - - - - -

352 37 44 95 90 40 17 25 1 - 3

20.8 11.8 13.8 22.6 29.8 29.4 18.7 39.1 8.3 - 9.7

955 174 192 241 158 69 60 31 10 - 20

56.4 55.4 60.0 57.2 52.3 50.7 65.9 48.4 83.3 - 64.5

 問3-1（4）
サービス量の

満足度
満足

ほぼ満足

やや不満

不満

利用してない

未回答
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6.訪問リハビリテーション

合計 1,692 314 320 421 302 136 91 64 12 1 31

100.0 18.6 18.9 24.9 17.8 8.0 5.4 3.8 0.7 0.1 1.8

74 4 7 17 17 8 10 9 - - 2

4.4 1.3 2.2 4.0 5.6 5.9 11.0 14.1 - - 6.5

65 2 11 13 14 9 7 8 1 - -

3.8 0.6 3.4 3.1 4.6 6.6 7.7 12.5 8.3 - -

10 1 1 3 2 - 1 1 - - 1

0.6 0.3 0.3 0.7 0.7 - 1.1 1.6 - - 3.2

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

416 50 60 121 99 44 18 20 1 - 3

24.6 15.9 18.8 28.7 32.8 32.4 19.8 31.3 8.3 - 9.7

1127 257 241 267 170 75 55 26 10 1 25

66.6 81.8 75.3 63.4 56.3 55.1 60.4 40.6 83.3 100.0 80.6

 問3-1（4）
サービス量の

満足度
満足

ほぼ満足

やや不満

不満

利用してない

未回答

7.居宅療養管理指導

合計 1,692 314 320 421 302 136 91 64 12 1 31

100.0 18.6 18.9 24.9 17.8 8.0 5.4 3.8 0.7 0.1 1.8

43 1 5 10 9 7 5 6 - - -

2.5 0.3 1.6 2.4 3.0 5.1 5.5 9.4 - - -

65 2 5 14 16 10 7 10 1 - -

3.8 0.6 1.6 3.3 5.3 7.4 7.7 15.6 8.3 - -

8 - - 4 2 1 1 - - - -

0.5 - - 1.0 0.7 0.7 1.1 - - - -

4 1 1 1 - - - - - - 1

0.2 0.3 0.3 0.2 - - - - - - 3.2

405 47 62 117 100 40 14 21 1 - 3

23.9 15.0 19.4 27.8 33.1 29.4 15.4 32.8 8.3 - 9.7

1167 263 247 275 175 78 64 27 10 1 27

69.0 83.8 77.2 65.3 57.9 57.4 70.3 42.2 83.3 100.0 87.1

 問3-1（4）
サービス量の

満足度
満足

ほぼ満足

やや不満

不満

利用してない

未回答

8.訪問入浴介護

合計 1,692 314 320 421 302 136 91 64 12 1 31

100.0 18.6 18.9 24.9 17.8 8.0 5.4 3.8 0.7 0.1 1.8

42 3 4 10 12 1 6 5 - - 1

2.5 1.0 1.3 2.4 4.0 0.7 6.6 7.8 - - 3.2

42 1 4 15 10 5 3 4 - - -

2.5 0.3 1.3 3.6 3.3 3.7 3.3 6.3 - - -

3 - 1 - - - 1 1 - - -

0.2 - 0.3 - - - 1.1 1.6 - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

440 51 64 123 106 48 19 24 1 - 4

26.0 16.2 20.0 29.2 35.1 35.3 20.9 37.5 8.3 - 12.9

1165 259 247 273 174 82 62 30 11 1 26

68.9 82.5 77.2 64.8 57.6 60.3 68.1 46.9 91.7 100.0 83.9

 問3-1（4）
サービス量の

満足度
満足

ほぼ満足

やや不満

不満

利用してない

未回答

9.福祉用具貸与

合計 1,692 314 320 421 302 136 91 64 12 1 31

100.0 18.6 18.9 24.9 17.8 8.0 5.4 3.8 0.7 0.1 1.8

253 24 28 63 65 26 25 18 2 - 2

15.0 7.6 8.8 15.0 21.5 19.1 27.5 28.1 16.7 - 6.5

140 4 15 27 39 20 15 16 1 - 3

8.3 1.3 4.7 6.4 12.9 14.7 16.5 25.0 8.3 - 9.7

13 2 1 2 1 3 2 2 - - -

0.8 0.6 0.3 0.5 0.3 2.2 2.2 3.1 - - -

2 - 1 - - - - 1 - - -

0.1 - 0.3 - - - - 1.6 - - -

246 42 40 80 48 23 3 8 - - 2

14.5 13.4 12.5 19.0 15.9 16.9 3.3 12.5 - - 6.5

1038 242 235 249 149 64 46 19 9 1 24

61.3 77.1 73.4 59.1 49.3 47.1 50.5 29.7 75.0 100.0 77.4

 問3-1（4）
サービス量の

満足度
満足

ほぼ満足

やや不満

不満

利用してない

未回答
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12.夜間対応型訪問介護

合計 1,692 314 320 421 302 136 91 64 12 1 31

100.0 18.6 18.9 24.9 17.8 8.0 5.4 3.8 0.7 0.1 1.8

18 - 2 3 4 2 2 5 - - -

1.1 - 0.6 0.7 1.3 1.5 2.2 7.8 - - -

16 - 1 4 4 4 2 1 - - -

0.9 - 0.3 1.0 1.3 2.9 2.2 1.6 - - -

3 - - - - 1 1 - - - 1

0.2 - - - - 0.7 1.1 - - - 3.2

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

447 50 65 130 107 46 20 25 1 - 3

26.4 15.9 20.3 30.9 35.4 33.8 22.0 39.1 8.3 - 9.7

1208 264 252 284 187 83 66 33 11 1 27

71.4 84.1 78.8 67.5 61.9 61.0 72.5 51.6 91.7 100.0 87.1

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

利用してない

未回答

 問3-1（4）
サービス量の

満足度

10.特定施設入居者生活介護

合計 1,692 314 320 421 302 136 91 64 12 1 31

100.0 18.6 18.9 24.9 17.8 8.0 5.4 3.8 0.7 0.1 1.8

21 2 3 3 5 1 2 5 - - -

1.2 0.6 0.9 0.7 1.7 0.7 2.2 7.8 - - -

34 1 3 8 11 5 4 2 - - -

2.0 0.3 0.9 1.9 3.6 3.7 4.4 3.1 - - -

10 1 2 3 2 2 - - - - -

0.6 0.3 0.6 0.7 0.7 1.5 - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

436 50 62 127 105 43 20 24 1 - 4

25.8 15.9 19.4 30.2 34.8 31.6 22.0 37.5 8.3 - 12.9

1191 260 250 280 179 85 65 33 11 1 27

70.4 82.8 78.1 66.5 59.3 62.5 71.4 51.6 91.7 100.0 87.1

 問3-1（4）
サービス量の

満足度

利用してない

未回答

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

11.定期巡回・随時対応型訪問介護看護

合計 1,692 314 320 421 302 136 91 64 12 1 31

100.0 18.6 18.9 24.9 17.8 8.0 5.4 3.8 0.7 0.1 1.8

26 1 1 6 8 1 3 5 - - 1

1.5 0.3 0.3 1.4 2.6 0.7 3.3 7.8 - - 3.2

28 2 2 7 9 3 2 3 - - -

1.7 0.6 0.6 1.7 3.0 2.2 2.2 4.7 - - -

5 - - 1 1 1 1 - - - 1

0.3 - - 0.2 0.3 0.7 1.1 - - - 3.2

3 - 1 - - - 2 - - - -

0.2 - 0.3 - - - 2.2 - - - -

436 50 64 127 101 47 19 24 1 - 3

25.8 15.9 20.0 30.2 33.4 34.6 20.9 37.5 8.3 - 9.7

1194 261 252 280 183 84 64 32 11 1 26

70.6 83.1 78.8 66.5 60.6 61.8 70.3 50.0 91.7 100.0 83.9

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

利用してない

 問3-1（4）
サービス量の

満足度

未回答

13.認知症対応型通所介護

合計 1,692 314 320 421 302 136 91 64 12 1 31

100.0 18.6 18.9 24.9 17.8 8.0 5.4 3.8 0.7 0.1 1.8

15 2 - 4 5 1 1 2 - - -

0.9 0.6 - 1.0 1.7 0.7 1.1 3.1 - - -

11 - 1 3 3 2 - 2 - - -

0.7 - 0.3 0.7 1.0 1.5 - 3.1 - - -

1 - - - - 1 - - - - -

0.1 - - - - 0.7 - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

457 50 65 128 109 50 23 27 1 - 4

27.0 15.9 20.3 30.4 36.1 36.8 25.3 42.2 8.3 - 12.9

1208 262 254 286 185 82 67 33 11 1 27

71.4 83.4 79.4 67.9 61.3 60.3 73.6 51.6 91.7 100.0 87.1

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

利用してない

未回答

 問3-1（4）
サービス量の

満足度
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15.認知症対応型共同生活介護（グループホーム）

合計 1,692 314 320 421 302 136 91 64 12 1 31

100.0 18.6 18.9 24.9 17.8 8.0 5.4 3.8 0.7 0.1 1.8

33 - - 7 11 6 3 5 1 - -

2.0 - - 1.7 3.6 4.4 3.3 7.8 8.3 - -

43 - - 10 10 8 11 4 - - -

2.5 - - 2.4 3.3 5.9 12.1 6.3 - - -

3 - - 1 - - 1 1 - - -

0.2 - - 0.2 - - 1.1 1.6 - - -

1 - - - 1 - - - - - -

0.1 - - - 0.3 - - - - - -

450 51 66 126 106 47 23 26 1 - 4

26.6 16.2 20.6 29.9 35.1 34.6 25.3 40.6 8.3 - 12.9

1162 263 254 277 174 75 53 28 10 1 27

68.7 83.8 79.4 65.8 57.6 55.1 58.2 43.8 83.3 100.0 87.1

やや不満

不満

利用してない

未回答

 問3-1（4）
サービス量の

満足度
満足

ほぼ満足

16.看護小規模多機能型居宅介護

合計 1,692 314 320 421 302 136 91 64 12 1 31

100.0 18.6 18.9 24.9 17.8 8.0 5.4 3.8 0.7 0.1 1.8

10 - - - 2 4 2 1 1 - -

0.6 - - - 0.7 2.9 2.2 1.6 8.3 - -

11 - - 1 6 2 - 2 - - -

0.7 - - 0.2 2.0 1.5 - 3.1 - - -

2 - - - - 1 - 1 - - -

0.1 - - - - 0.7 - 1.6 - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

459 51 66 130 111 48 21 28 - - 4

27.1 16.2 20.6 30.9 36.8 35.3 23.1 43.8 - - 12.9

1210 263 254 290 183 81 68 32 11 1 27

71.5 83.8 79.4 68.9 60.6 59.6 74.7 50.0 91.7 100.0 87.1

不満

利用してない

未回答

 問3-1（4）
サービス量の

満足度

ほぼ満足

やや不満

満足

14.小規模多機能型居宅介護

合計 1,692 314 320 421 302 136 91 64 12 1 31

100.0 18.6 18.9 24.9 17.8 8.0 5.4 3.8 0.7 0.1 1.8

23 - 1 10 5 3 2 2 - - -

1.4 - 0.3 2.4 1.7 2.2 2.2 3.1 - - -

27 - 3 9 7 5 1 2 - - -

1.6 - 0.9 2.1 2.3 3.7 1.1 3.1 - - -

5 - - 1 3 - 1 - - - -

0.3 - - 0.2 1.0 - 1.1 - - - -

1 - - 1 - - - - - - -

0.1 - - 0.2 - - - - - - -

445 51 65 124 105 47 21 27 1 - 4

26.3 16.2 20.3 29.5 34.8 34.6 23.1 42.2 8.3 - 12.9

1191 263 251 276 182 81 66 33 11 1 27

70.4 83.8 78.4 65.6 60.3 59.6 72.5 51.6 91.7 100.0 87.1

ほぼ満足

やや不満

不満

利用してない

未回答

 問3-1（4）
サービス量の

満足度
満足

17.地域密着型通所介護

合計 1,692 314 320 421 302 136 91 64 12 1 31

100.0 18.6 18.9 24.9 17.8 8.0 5.4 3.8 0.7 0.1 1.8

9 1 1 1 2 3 - 1 - - -

0.5 0.3 0.3 0.2 0.7 2.2 - 1.6 - - -

7 - 2 3 1 1 - - - - -

0.4 - 0.6 0.7 0.3 0.7 - - - - -

4 - - - 1 2 1 - - - -

0.2 - - - 0.3 1.5 1.1 - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

454 49 64 128 112 45 23 28 1 - 4

26.8 15.6 20.0 30.4 37.1 33.1 25.3 43.8 8.3 - 12.9

1218 264 253 289 186 85 67 35 11 1 27

72.0 84.1 79.1 68.6 61.6 62.5 73.6 54.7 91.7 100.0 87.1

満足

ほぼ満足

利用してない

未回答

 問3-1（4）
サービス量の

満足度

やや不満

不満
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問３－１（５）利用しているサービスの満足度で不満の理由 

 

 

 

 

 

問３－１（６）サービス量の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ 項目 件数 ％

全体 199 139.7

1 サービス担当者の対応 63 31.7

2 サービスの回数や時間 42 21.1

3 サービスの利用料金 35 17.6

4 サービスの種類やメニュー 72 36.2

5 サービス施設までの所要時間 16 8.0

6 その他 31 15.6

7 未回答 19 9.5

№ 項目 件数 ％

全体 1,692 100.0

1 満足している 596 35.2

2 ほぼ満足している 902 53.3

3 満足していない 102 6.0

4 未回答 92 5.4

18.居宅介護支援、介護予防支援（地域包括支援センター）

合計 1,692 314 320 421 302 136 91 64 12 1 31

100.0 18.6 18.9 24.9 17.8 8.0 5.4 3.8 0.7 0.1 1.8

115 17 20 26 23 15 8 5 - - 1

6.8 5.4 6.3 6.2 7.6 11.0 8.8 7.8 - - 3.2

67 10 9 23 8 5 5 6 - - 1

4.0 3.2 2.8 5.5 2.6 3.7 5.5 9.4 - - 3.2

9 1 1 1 1 2 2 - - - 1

0.5 0.3 0.3 0.2 0.3 1.5 2.2 - - - 3.2

2 - 2 - - - - - - - -

0.1 - 0.6 - - - - - - - -

343 35 46 104 85 35 12 22 1 - 3

20.3 11.1 14.4 24.7 28.1 25.7 13.2 34.4 8.3 - 9.7

1156 251 242 267 185 79 64 31 11 1 25

68.3 79.9 75.6 63.4 61.3 58.1 70.3 48.4 91.7 100.0 80.6

 問3-1（4）
サービス量の

満足度
満足

ほぼ満足

やや不満

不満

利用してない

未回答
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問３－１（６） サービス全体量の満足度 × 問１－５ 介護度 

 

 

 

 

 

 

 

問３－１（７）サービス量の満足度で不満の理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：件数　下段：％

要支援1 要支援2 要介護1 要介護2 要介護3 要介護4 要介護5 わからな
い

その他 未回答

1,692 314 320 421 302 136 91 64 12 1 31

100.0 18.6 18.9 24.9 17.8 8.0 5.4 3.8 0.7 0.1 1.8

596 140 110 151 102 38 21 17 4 - 13

35.2 44.6 34.4 35.9 33.8 27.9 23.1 26.6 33.3 - 41.9

902 138 171 229 165 83 57 38 6 1 14

53.3 43.9 53.4 54.4 54.6 61.0 62.6 59.4 50.0 100.0 45.2

102 15 18 26 18 10 8 6 - - 1

6.0 4.8 5.6 6.2 6.0 7.4 8.8 9.4 - - 3.2

92 21 21 15 17 5 5 3 2 - 3

5.4 6.7 6.6 3.6 5.6 3.7 5.5 4.7 16.7 - 9.7

問1-5　介護度

 問3-1(6)
サービス全
体量の満足
度

満足している

合計

ほぼ満足している

満足してない

未回答

合計

№ 項目 件数 ％

全体 102 117.6

1 他にも利用したいサービスがあるが、自己負担が増えるので控えている 36 35.3

2 他にも利用したいサービスがあるが、利用限度額を超えるので控えている 27 26.5

3 他にも利用したいサービスがあるが、そのサービスを利用できる事業所が近くにない 13 12.7

4 他にも利用したいサービスがあるが、そのサービスに空きがない 24 23.5

5 その他 16 15.7

6 未回答 4 3.9
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問３－１（８）近くにないサービス 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ 項目 件数 ％

全体 13 161.5

1 訪問介護（ホームヘルプサービス） 1 7.7

2 通所介護（デイサービス） 4 30.8

3 通所リハビリテーション（デイケア） 4 30.8

4 短期入所（ショートステイ） 1 7.7

5 訪問看護（介護保険分） 0 0.0

6 訪問リハビリテーション 1 7.7

7 居宅療養管理指導 0 0.0

8 訪問入浴介護 0 0.0

9 福祉用具貸与 0 0.0

10 特定施設入居者生活介護 0 0.0

11 定期巡回・随時対応型訪問介護看護 2 15.4

12 夜間対応型訪問介護 2 15.4

13 認知症対応型通所介護 0 0.0

14 小規模多機能型居宅介護 0 0.0

15 認知症対応型共同生活介護（グループホーム） 0 0.0

16 看護小規模多機能型居宅介護 1 7.7

17 地域密着型通所介護（デイサービス） 0 0.0

18 居宅介護支援 2 15.4

19 介護老人福祉施設（特別養護老人ホーム） 1 7.7

20 介護老人保健施設 1 7.7

21 介護医療院 1 7.7

22 介護療養型医療施設（病院・診療所／介護保険適用） 0 0.0

23 未回答 0 0.0
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問３－１（８） 近くにないサービス × 問１－５ 介護度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：件数　下段：％

要支援1 要支援2 要介護1 要介護2 要介護3 要介護4 要介護5 わからな

い

その他 未回答

21 2 6 4 1 3 - 4 - - 1

100.0 9.5 28.6 19.0 4.8 14.3 - 19.0 - - 4.8

1 - - - - - - - - - 1

4.8 - - - - - - - - - 100.0

4 1 1 1 1 - - - - - -

19.0 50.0 16.7 25.0 100.0 - - - - - -

4 1 2 1 - - - - - - -

19.0 50.0 33.3 25.0 - - - - - - -

1 - 1 - - - - - - - -

4.8 - 16.7 - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

1 - - - - 1 - - - - -

4.8 - - - - 33.3 - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

2 - - - - 1 - 1 - - -

9.5 - - - - 33.3 - 25.0 - - -

2 - 1 - - - - 1 - - -

9.5 - 16.7 - - - - 25.0 - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

1 - - - - - - 1 - - -

4.8 - - - - - - 25.0 - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

2 - 1 - - 1 - - - - -

9.5 - 16.7 - - 33.3 - - - - -

1 - - 1 - - - - - - -

4.8 - - 25.0 - - - - - - -

1 - - 1 - - - - - - -

4.8 - - 25.0 - - - - - - -

1 - - - - - - 1 - - -

4.8 - - - - - - 25.0 - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

介護老人福祉施設（特別養

護老人ホーム）

介護老人保健施設

介護医療院

介護療養型医療施設（病院・

診療所／介護保険適用）

定期巡回・随時対応型訪問

介護看護

夜間対応型訪問介護

認知症対応型通所介護

小規模多機能型居宅介護

認知症対応型共同生活介

護（グループホーム）

看護小規模多機能型居宅

介護

地域密着型通所介護（デイ

サービス）

居宅介護支援

問1-5　介護度

問3-1(8)　近
くにないサー
ビス

訪問介護（ホームヘルプ

サービス）

合計

福祉用具貸与

特定施設入居者生活介護

未回答

合計

通所介護（デイサービス）

通所リハビリテーション（デイ

ケア）

短期入所（ショートステイ）

訪問看護（介護保険分）

訪問リハビリテーション

居宅療養管理指導

訪問入浴介護
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問３－１（９）空きがないサービス 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ 項目 件数 ％

全体 24 175.0

1 訪問介護（ホームヘルプサービス） 5 20.8

2 通所介護（デイサービス） 5 20.8

3 通所リハビリテーション（デイケア） 3 12.5

4 短期入所（ショートステイ） 2 8.3

5 訪問看護（介護保険分） 2 8.3

6 訪問リハビリテーション 1 4.2

7 居宅療養管理指導 0 0.0

8 訪問入浴介護 0 0.0

9 福祉用具貸与 2 8.3

10 特定施設入居者生活介護 1 4.2

11 定期巡回・随時対応型訪問介護看護 1 4.2

12 夜間対応型訪問介護 2 8.3

13 認知症対応型通所介護 0 0.0

14 小規模多機能型居宅介護 1 4.2

15 認知症対応型共同生活介護（グループホーム） 2 8.3

16 看護小規模多機能型居宅介護 1 4.2

17 地域密着型通所介護（デイサービス） 0 0.0

18 居宅介護支援 2 8.3

19 介護老人福祉施設（特別養護老人ホーム） 5 20.8

20 介護老人保健施設 2 8.3

21 介護医療院 1 4.2

22 介護療養型医療施設（病院・診療所／介護保険適用） 3 12.5

23 未回答 1 4.2
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問３－１（９） 空きがないサービス × 問１－５ 介護度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：件数　下段：％

要支援1 要支援2 要介護1 要介護2 要介護3 要介護4 要介護5 わからな

い

その他 未回答

42 6 4 8 3 14 2 5 - - -

100.0

5 1 1 1 - 1 - 1 - - -

11.9 16.7 25.0 12.5 - 7.1 - 20.0 - - -

5 3 - 2 - - - - - - -

11.9 50.0 - 25.0 - - - - - - -

3 1 1 - 1 - - - - - -

7.1 16.7 25.0 - 33.3 - - - - - -

2 - - 1 - - 1 - - - -

4.8 - - 12.5 - - 50.0 - - - -

2 - - - 1 1 - - - - -

4.8 - - - 33.3 7.1 - - - - -

1 - - - - 1 - - - - -

2.4 - - - - 7.1 - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

2 1 - - - 1 - - - - -

4.8 16.7 - - - 7.1 - - - - -

1 - - - - 1 - - - - -

2.4 - - - - 7.1 - - - - -

1 - - - - - - 1 - - -

2.4 - - - - - - 20.0 - - -

2 - - - - 1 - 1 - - -

4.8 - - - - 7.1 - 20.0 - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

1 - 1 - - - - - - - -

2.4 - 25.0 - - - - - - - -

2 - - 1 - 1 - - - - -

4.8 - - 12.5 - 7.1 - - - - -

1 - - - - - - 1 - - -

2.4 - - - - - - 20.0 - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

2 - 1 - - 1 - - - - -

4.8 - 25.0 - - 7.1 - - - - -

5 - - 1 - 2 1 1 - - -

11.9 - - 12.5 - 14.3 50.0 20.0 - - -

2 - - 1 - 1 - - - - -

4.8 - - 12.5 - 7.1 - - - - -

1 - - - - 1 - - - - -

2.4 - - - - 7.1 - - - - -

3 - - - 1 2 - - - - -

7.1 - - - 33.3 14.3 - - - - -

1 - - 1 - - - - - - -

2.4 - - 12.5 - - - - - - -

問1-5　介護度

問3-1(9)　空
きがないサー
ビス

訪問介護（ホームヘルプ

サービス）

合計

福祉用具貸与

特定施設入居者生活介護

未回答

合計

通所介護（デイサービス）

通所リハビリテーション（デイ

ケア）

短期入所（ショートステイ）

訪問看護（介護保険分）

訪問リハビリテーション

居宅療養管理指導

訪問入浴介護

介護老人福祉施設（特別養

護老人ホーム）

介護老人保健施設

介護医療院

介護療養型医療施設（病院・

診療所／介護保険適用）

定期巡回・随時対応型訪問

介護看護

夜間対応型訪問介護

認知症対応型通所介護

小規模多機能型居宅介護

認知症対応型共同生活介

護（グループホーム）

看護小規模多機能型居宅

介護

地域密着型通所介護（デイ

サービス）

居宅介護支援
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問３－２（１）訪問介護の利用メニュー 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３－２（１） 訪問介護の利用状況 × 問１－５ 介護度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：件数　下段：％

要支援1 要支援2 要介護1 要介護2 要介護3 要介護4 要介護5 わからな
い

その他 未回答

1,109 130 184 283 218 136 67 64 8 - 19

100.0

106 16 20 31 21 9 5 2 1 - 1

9.6 12.3 10.9 11.0 9.6 6.6 7.5 3.1 12.5 - 5.3

372 77 86 98 63 23 9 6 2 - 8

33.5 59.2 46.7 34.6 28.9 16.9 13.4 9.4 25.0 - 42.1

117 5 14 33 31 22 6 4 - - 2

10.6 3.8 7.6 11.7 14.2 16.2 9.0 6.3 - - 10.5

129 21 22 33 30 13 3 2 1 - 4

11.6 16.2 12.0 11.7 13.8 9.6 4.5 3.1 12.5 - 21.1

23 - 4 2 5 4 1 7 - - -

2.1 - 2.2 0.7 2.3 2.9 1.5 10.9 - - -

59 2 7 15 13 9 7 4 1 - 1

5.3 1.5 3.8 5.3 6.0 6.6 10.4 6.3 12.5 - 5.3

49 - 1 3 6 11 12 15 - - 1

4.4 - 0.5 1.1 2.8 8.1 17.9 23.4 - - 5.3

125 5 18 35 33 16 10 7 1 - -

11.3 3.8 9.8 12.4 15.1 11.8 14.9 10.9 12.5 - -

36 - 2 5 4 9 6 10 - - -

3.2 - 1.1 1.8 1.8 6.6 9.0 15.6 - - -

32 - 3 6 4 5 6 6 1 - 1

2.9 - 1.6 2.1 1.8 3.7 9.0 9.4 12.5 - 5.3

43 2 3 17 7 10 2 - 1 - 1

3.9 1.5 1.6 6.0 3.2 7.4 3.0 - 12.5 - 5.3

15 2 3 4 1 4 - 1 - - -

1.4 1.5 1.6 1.4 0.5 2.9 - 1.6 - - -

3 - 1 1 - 1 - - - - -

0.3 - 0.5 0.4 - 0.7 - - - - -

トイレの介助やおむつ交換

入浴や清拭の介助

通院の介助

その他

未回答

問1-5　介護度

問3-2(1)　訪
問介護の利
用状況

調理

合計

着替えや身支度の介助

歩行や車いす介助

合計

掃除

洗濯

買物

食事の介助

服薬の介助

№ 項目 件数 ％

全体 468 253.2

1 調理 106 22.6

2 掃除 372 79.5

3 洗濯 117 25.0

4 買物 129 27.6

5 食事の介助 23 4.9

6 服薬の介助 59 12.6

7 トイレの介助やおむつ交換 49 10.5

8 入浴や清拭の介助 125 26.7

9 着替えや身支度の介助 36 7.7

10 歩行や車いす介助 32 6.8

11 通院の介助 43 9.2

12 その他 15 3.2

13 未回答 3 0.6
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問３－２（２）訪問介護の利用時間 

 

 

 

 

 

 

 

問３－２（２） 訪問介護の利用時間 × 問１－５ 介護度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：件数　下段：％

要支援1 要支援2 要介護1 要介護2 要介護3 要介護4 要介護5 わからな
い

その他 未回答

468 83 98 119 80 36 19 19 3 - 11

100.0

20 - 3 4 6 2 1 2 1 - 1

4.3 - 3.1 3.4 7.5 5.6 5.3 10.5 33.3 - 9.1

47 10 11 9 5 4 5 3 - - -

10.0 12.0 11.2 7.6 6.3 11.1 26.3 15.8 - - -

62 10 14 14 11 3 3 4 1 - 2

13.2 12.0 14.3 11.8 13.8 8.3 15.8 21.1 33.3 - 18.2

189 39 41 50 32 10 6 6 - - 5

40.4 47.0 41.8 42.0 40.0 27.8 31.6 31.6 - - 45.5

47 8 11 11 8 3 2 3 - - 1

10.0 9.6 11.2 9.2 10.0 8.3 10.5 15.8 - - 9.1

18 2 1 9 3 2 1 - - - -

3.8 2.4 1.0 7.6 3.8 5.6 5.3 - - - -

18 2 2 6 3 4 1 - - - -

3.8 2.4 2.0 5.0 3.8 11.1 5.3 - - - -

7 1 1 2 2 - - - - - 1

1.5 1.2 1.0 1.7 2.5 - - - - - 9.1

60 11 14 14 10 8 - 1 1 - 1

12.8 13.3 14.3 11.8 12.5 22.2 - 5.3 33.3 - 9.1

90分～120分未満

120分以上

問1-5　介護度

問3-2(2)　訪
問介護の利
用時間

20分未満

合計

未回答

合計

20分～30分未満

30分～45分未満

45分～60分未満

60分～75分未満

75分～90分未満

№ 項目 件数 ％

全体 468 100.0

1 20分未満 20 4.3

2 20分～30分未満 47 10.0

3 30分～45分未満 62 13.2

4 45分～60分未満 189 40.4

5 60分～75分未満 47 10.0

6 75分～90分未満 18 3.8

7 90分～120分未満 18 3.8

8 120分以上 7 1.5

9 未回答 60 12.8



 

- 149 - 

問３－３（１）通所介護の利用メニュー 

 

 

 

 

 

 

 

問３－３（１） 通所介護の利用メニュー × 問１－５ 介護度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：件数　下段：％

要支援1 要支援2 要介護1 要介護2 要介護3 要介護4 要介護5 わからな
い

その他 未回答

3,865 547 669 1,158 764 335 194 114 11 3 70

100.0 14.2 17.3 30.0 19.8 8.7 5.0 2.9 0.3 0.1 1.8

580 53 82 177 127 62 38 25 2 1 13

15.0 9.7 12.3 15.3 16.6 18.5 19.6 21.9 18.2 33.3 18.6

651 73 100 199 141 63 37 21 3 1 13

16.8 13.3 14.9 17.2 18.5 18.8 19.1 18.4 27.3 33.3 18.6

807 155 171 224 139 54 29 17 1 - 17

20.9 28.3 25.6 19.3 18.2 16.1 14.9 14.9 9.1 - 24.3

496 57 69 165 107 50 25 13 1 - 9

12.8 10.4 10.3 14.2 14.0 14.9 12.9 11.4 9.1 - 12.9

276 33 34 99 63 22 15 5 1 - 4

7.1 6.0 5.1 8.5 8.2 6.6 7.7 4.4 9.1 - 5.7

54 10 9 15 8 6 4 - - - 2

1.4 1.8 1.3 1.3 1.0 1.8 2.1 - - - 2.9

235 42 48 57 42 22 12 9 - - 3

6.1 7.7 7.2 4.9 5.5 6.6 6.2 7.9 - - 4.3

747 121 149 217 134 55 34 24 3 1 9

19.3 22.1 22.3 18.7 17.5 16.4 17.5 21.1 27.3 33.3 12.9

16 3 5 5 3 - - - - - -

0.4 0.5 0.7 0.4 0.4 - - - - - -

3 - 2 - - 1 - - - - -

0.1 - 0.3 - - 0.3 - - - - -

口腔機能（食べる・かむ・話
す）の向上

健康チェック（体温、血圧測
定など）

問1-5　介護度

問3-3(1)　通
所介護の利
用メニュー

入浴

合計

その他

未回答

合計

食事

筋力トレーニング、体操など
体を動かす内容

ゲームや趣味創作活動

音楽活動（カラオケなど）

栄養改善

№ 項目 件数 ％

全体 978 395.2

1 入浴 580 59.3

2 食事 651 66.6

3 筋力トレーニング、体操など体を動かす内容 807 82.5

4 ゲームや趣味創作活動 496 50.7

5 音楽活動（カラオケなど） 276 28.2

6 栄養改善 54 5.5

7 口腔機能（食べる・かむ・話す）の向上 235 24.0

8 健康チェック（体温、血圧測定など） 747 76.4

9 その他 16 1.6

10 未回答 3 0.3
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問３－３（２）通所介護の利用時間 

 

 

 

 

 

 

問３－３（２） 通所介護の利用時間 × 問 1-5 介護度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ 項目 件数 ％

全体 978 100.0

1 ２時間未満 134 13.7

2 ２時間～３時間未満 156 16.0

3 ３時間～４時間未満 95 9.7

4 ４時間～５時間未満 60 6.1

5 ５時間～６時間未満 190 19.4

6 ６時間～７時間未満 216 22.1

7 ７時間以上 85 8.7

8 未回答 42 4.3

上段：件数　下段：％

要支援1 要支援2 要介護1 要介護2 要介護3 要介護4 要介護5 わからな
い

その他 未回答

978 171 196 270 168 74 45 27 5 1 21

100.0 17.5 20.0 27.6 17.2 7.6 4.6 2.8 0.5 0.1 2.1

134 35 40 22 16 9 3 2 2 - 5

13.7 20.5 20.4 8.1 9.5 12.2 6.7 7.4 40.0 - 23.8

156 44 46 38 18 2 3 1 1 - 3

16.0 25.7 23.5 14.1 10.7 2.7 6.7 3.7 20.0 - 14.3

95 24 22 29 12 3 2 - 1 - 2

9.7 14.0 11.2 10.7 7.1 4.1 4.4 - 20.0 - 9.5

60 8 16 12 8 6 5 4 - - 1

6.1 4.7 8.2 4.4 4.8 8.1 11.1 14.8 - - 4.8

190 26 26 59 35 18 13 4 1 1 7

19.4 15.2 13.3 21.9 20.8 24.3 28.9 14.8 20.0 100.0 33.3

216 19 26 80 50 19 11 11 - - -

22.1 11.1 13.3 29.6 29.8 25.7 24.4 40.7 - - -

85 3 11 26 23 13 4 4 - - 1

8.7 1.8 5.6 9.6 13.7 17.6 8.9 14.8 - - 4.8

42 12 9 4 6 4 4 1 - - 2

4.3 7.0 4.6 1.5 3.6 5.4 8.9 3.7 - - 9.5

7時間以上

未回答

問1-5　介護度

問3-3(2)　通
所介護の利
用時間

2時間未満

合計

合計

2時間～3時間未満

3時間～4時間未満

4時間～5時間未満

5時間～6時間未満

6時間～7時間未満
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問３－４ サービス利用による生活の変化 

 

 

 

 

 

 

問３－４ サービス利用による生活の変化 × 問１－５ 介護度 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

問４－１ サービス利用経験 

 

 

 

 

上段：件数　下段：％

要支援1 要支援2 要介護1 要介護2 要介護3 要介護4 要介護5 わからな
い

その他 未回答

2,671 525 522 689 457 193 130 93 20 1 41

100.0 19.7 19.5 25.8 17.1 7.2 4.9 3.5 0.7 0.0 1.5

427 91 90 124 78 20 8 5 5 - 6

16.0 17.3 17.2 18.0 17.1 10.4 6.2 5.4 25.0 - 14.6

599 120 129 145 97 44 28 24 3 - 9

22.4 22.9 24.7 21.0 21.2 22.8 21.5 25.8 15.0 - 22.0

233 27 37 72 42 17 20 11 2 1 4

8.7 5.1 7.1 10.4 9.2 8.8 15.4 11.8 10.0 100.0 9.8

454 99 95 119 72 28 17 17 3 - 4

17.0 18.9 18.2 17.3 15.8 14.5 13.1 18.3 15.0 - 9.8

296 61 62 82 44 24 11 8 - - 4

11.1 11.6 11.9 11.9 9.6 12.4 8.5 8.6 - - 9.8

79 16 12 20 13 9 5 1 2 - 1

3.0 3.0 2.3 2.9 2.8 4.7 3.8 1.1 10.0 - 2.4

263 46 45 66 53 24 15 12 - - 2

9.8 8.8 8.6 9.6 11.6 12.4 11.5 12.9 - - 4.9

320 65 52 61 58 27 26 15 5 - 11

12.0 12.4 10.0 8.9 12.7 14.0 20.0 16.1 25.0 - 26.8

その他

特に変化はない

未回答

合計

問1-5　介護度

合計

問3-4　サー
ビス利用によ
る生活の変
化

自分で身の回りのことをしよう
とする意欲が出てきた

精神的に楽になった

家族に対する気兼ねが減っ
た

体調が良くなった

外出することが増えた

№ 項目 件数 ％

全体 1,692 157.9

1 自分で身の回りのことをしようとする意欲が出てきた 427 25.2

2 精神的に楽になった 599 35.4

3 家族に対する気兼ねが減った 233 13.8

4 体調が良くなった 454 26.8

5 外出することが増えた 296 17.5

6 その他 79 4.7

7 特に変化はない 263 15.5

8 未回答 320 18.9

№ 項目 件数 ％

全体 645 100.0

1 以前は利用していた 160 24.8

2 今までまったく利用したことがない 382 59.2

3 未回答 103 16.0
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問４－１ サービス利用経験 × 問１－５ 介護度 

 

 

 

 

 

 

 

問４－２ サービスを利用していない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数　下段：％

要支援1 要支援2 要介護1 要介護2 要介護3 要介護4 要介護5 わからな
い

その他 未回答

645 262 139 74 75 21 19 22 19 - 14

100.0 40.6 21.6 11.5 11.6 3.3 2.9 3.4 2.9 - 2.2

160 39 38 27 22 7 12 13 1 - 1

24.8 14.9 27.3 36.5 29.3 33.3 63.2 59.1 5.3 - 7.1

382 187 79 37 33 12 7 5 13 - 9

59.2 71.4 56.8 50.0 44.0 57.1 36.8 22.7 68.4 - 64.3

103 36 22 10 20 2 - 4 5 - 4

16.0 13.7 15.8 13.5 26.7 9.5 - 18.2 26.3 - 28.6

問1-5　介護度

 問4-1
サービス利
用経験

以前は利用していた

合計

合計

今までまったく利用したこと

がない

未回答

№ 項目 件数 ％

全体 645 170.4

1 サービスを利用しなくても自分で生活できるから 260 40.3

2 本人が希望していない 120 18.6

3 家族など介護してくれる人がいるから 147 22.8

4 以前よりも状態が改善したから 46 7.1

5 家族が急病など緊急時のショートステイの利用のみ希望しているから 24 3.7

6 病院（医療保険適用）に入院しているから 58 9.0

7 サービス利用料（サービス費用の１割または２割の負担額）が負担になるから 51 7.9

8 利用したいサービスがあるが、そのサービスを利用できる事業所が近くにないから 10 1.6

9 利用を希望したが、サービスに空きがないから 4 0.6

10 住宅改修や福祉用具の購入だけを希望していたから 48 7.4

11 いざという時のために、とりあえず要介護（支援）認定申請したから 149 23.1

12 給付制限を受けているから 4 0.6

13 サービスを受けたいが手続きや利用方法がわからない 23 3.6

14 以前受けていたサービスに不満があったから 6 0.9

15 その他 31 4.8

16 未回答 118 18.3
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問４－２ サービスを利用してない理由 × 問４－１ サービス利用経験 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：件数　下段：％

1.以前は

利用して

いた

2.今まで

まったく

利用した

ことがな

い

9.未回答

1,099 245 731 123

100.0 22.3 66.5 11.2

260 44 198 18

23.7 18.0 27.1 14.6

120 29 85 6

10.9 11.8 11.6 4.9

147 23 121 3

13.4 9.4 16.6 2.4

46 18 24 4

4.2 7.3 3.3 3.3

24 2 19 3

2.2 0.8 2.6 2.4

58 40 15 3

5.3 16.3 2.1 2.4

51 8 39 4

4.6 3.3 5.3 3.3

10 3 4 3

0.9 1.2 0.5 2.4

4 - 3 1

0.4 - 0.4 0.8

48 18 28 2

4.4 7.3 3.8 1.6

149 19 125 5

13.6 7.8 17.1 4.1

4 2 1 1

0.4 0.8 0.1 0.8

23 4 19 -

2.1 1.6 2.6 -

6 5 - 1

0.5 2.0 - 0.8

その他 31 14 17 -

2.8 5.7 2.3 -

未回答 118 16 33 69

10.7 6.5 4.5 56.1

サービスを受けたいが手続

きや利用方法がわからない

以前受けていたサービスに

不満があったから

問4-1　サービス利用経験

 問4-2
サービスを利
用してない
理由

サービスを利用しなくても自

分で生活できるから

合計

利用を希望したが、サービス

に空きがないから

住宅改修や福祉用具の購

入だけを希望していたから

合計

本人が希望していない

家族など介護してくれる人

がいるから

以前よりも状態が改善したか

ら

家族が急病など緊急時の

ショートステイの利用のみ希

望しているから

病院（医療保険適用）に入

院しているから

サービス利用料が負担にな

るから

利用したいサービスがある

が、そのサービスを利用でき

る事業所が近くにないから

いざという時のために、とりあ

えず要介護（支援）認定申

請したから

給付制限を受けているから
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問４－２（１） 近くにないサービス 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ 項目 件数 ％

全体 10 190.0

1 訪問介護（ホームヘルプサービス） 2 20.0

2 通所介護（デイサービス） 2 20.0

3 通所リハビリテーション（デイケア） 2 20.0

4 短期入所（ショートステイ） 0 0.0

5 訪問看護（介護保険分） 1 10.0

6 訪問リハビリテーション 1 10.0

7 居宅療養管理指導 0 0.0

8 訪問入浴介護 0 0.0

9 福祉用具貸与 0 0.0

10 特定施設入居者生活介護 0 0.0

11 定期巡回・随時対応型訪問介護看護 0 0.0

12 夜間対応型訪問介護 2 20.0

13 認知症対応型通所介護 0 0.0

14 小規模多機能型居宅介護 0 0.0

15 認知症対応型共同生活介護（グループホーム） 2 20.0

16 看護小規模多機能型居宅介護 0 0.0

17 地域密着型通所介護(デイサービス） 0 0.0

18 居宅介護支援 1 10.0

19 介護老人福祉施設（特別養護老人ホーム） 2 20.0

20 介護老人保健施設 0 0.0

21 介護医療院 0 0.0

22 介護療養型医療施設（病院・診療所／介護保険適用） 2 20.0

23 未回答 2 20.0



 

- 155 - 

問４－２（１） 近くにないサービス × 問１－５ 介護度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：件数　下段：％

要支援1 要支援2 要介護1 要介護2 要介護3 要介護4 要介護5 わからな

い

その他 未回答

19 3 4 3 8 - - - 1 - -

100.0 15.8 21.1 15.8 42.1 - - - 5.3 - -

2 - 1 - 1 - - - - - -

10.5 - 25.0 - 12.5 - - - - - -

2 - 2 - - - - - - - -

10.5 - 50.0 - - - - - - - -

2 1 - - 1 - - - - - -

10.5 33.3 - - 12.5 - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

1 - - - 1 - - - - - -

5.3 - - - 12.5 - - - - - -

1 - - - 1 - - - - - -

5.3 - - - 12.5 - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

2 - - 1 1 - - - - - -

10.5 - - 33.3 12.5 - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

2 - - 1 1 - - - - - -

10.5 - - 33.3 12.5 - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

1 1 - - - - - - - - -

5.3 33.3 - - - - - - - - -

2 - 1 - 1 - - - - - -

10.5 - 25.0 - 12.5 - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

2 1 - 1 - - - - - - -

10.5 33 - 33.3 - - - - - - -

2 - - - 1 - - - 1 - -

10.5 - - - 12.5 - - - 100.0 - -

介護老人福祉施設（特別養

護老人ホーム）

介護老人保健施設

介護医療院

介護療養型医療施設（病院・

診療所／介護保険適用）

定期巡回・随時対応型訪問

介護看護

夜間対応型訪問介護

認知症対応型通所介護

小規模多機能型居宅介護

認知症対応型共同生活介

護（グループホーム）

看護小規模多機能型居宅

介護

地域密着型通所介護（デイ

サービス）

居宅介護支援

問1-5　介護度

問4-2(1)　近
くにないサー
ビス

訪問介護（ホームヘルプ

サービス）

合計

福祉用具貸与

特定施設入居者生活介護

未回答

合計

通所介護（デイサービス）

通所リハビリテーション（デイ

ケア）

短期入所（ショートステイ）

訪問看護（介護保険分）

訪問リハビリテーション

居宅療養管理指導

訪問入浴介護
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問４－２（２） 空きのないサービス 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ 項目 件数 ％

全体 4 100.0

1 訪問介護（ホームヘルプサービス） 0 0.0

2 通所介護（デイサービス） 0 0.0

3 通所リハビリテーション（デイケア） 1 25.0

4 短期入所（ショートステイ） 0 0.0

5 訪問看護（介護保険分） 0 0.0

6 訪問リハビリテーション 0 0.0

7 居宅療養管理指導 0 0.0

8 訪問入浴介護 0 0.0

9 福祉用具貸与 0 0.0

10 特定施設入居者生活介護 0 0.0

11 定期巡回・随時対応型訪問介護看護 0 0.0

12 夜間対応型訪問介護 0 0.0

13 認知症対応型通所介護 0 0.0

14 小規模多機能型居宅介護 0 0.0

15 認知症対応型共同生活介護（グループホーム） 0 0.0

16 看護小規模多機能型居宅介護 0 0.0

17 地域密着型通所介護（デイサービス） 0 0.0

18 居宅介護支援 0 0.0

19 介護老人福祉施設（特別養護老人ホーム） 0 0.0

20 介護老人保健施設 0 0.0

21 介護医療院 0 0.0

22 介護療養型医療施設（病院・診療所／介護保険適用） 0 0.0

23 未回答 3 75.0
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問４－２（２） 空きがないサービス × 問１－５ 介護度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：件数　下段：％

要支援1 要支援2 要介護1 要介護2 要介護3 要介護4 要介護5 わからな

い

その他 未回答

4 2 - 1 - - - - - - 1

100.0 50.0 - 25.0 - - - - - - 25.0

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

1 1 - - - - - - - - -

25.0 50.0 - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

3 1 - 1 - - - - - - 1

75.0 50.0 - 100.0 - - - - - - 100.0

介護老人福祉施設（特別養

護老人ホーム）

介護老人保健施設

介護医療院

介護療養型医療施設（病院・

診療所／介護保険適用）

定期巡回・随時対応型訪問

介護看護

夜間対応型訪問介護

認知症対応型通所介護

小規模多機能型居宅介護

認知症対応型共同生活介

護（グループホーム）

看護小規模多機能型居宅

介護

地域密着型通所介護（デイ

サービス）

居宅介護支援

問1-5　介護度

問4-2(2)　空
きがないサー
ビス

訪問介護（ホームヘルプ

サービス）

合計

福祉用具貸与

特定施設入居者生活介護

未回答

合計

通所介護（デイサービス）

通所リハビリテーション（デイ

ケア）

短期入所（ショートステイ）

訪問看護（介護保険分）

訪問リハビリテーション

居宅療養管理指導

訪問入浴介護
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問４－３ 今後の介護（予防）サービスの利用意向 

 

 

 

 

 

 

問４－３ 今後の介護（予防）サービスの利用意向 × 問１－５ 介護度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：件数　下段：％

要支援1 要支援2 要介護1 要介護2 要介護3 要介護4 要介護5 わからな
い

その他 未回答

645 264 138 74 74 21 19 22 19 - 14

100.0 40.9 21.4 11.5 11.5 3.3 2.9 3.4 2.9 - 2.2

307 162 68 21 29 1 4 4 10 - 8

47.6 61.4 49.3 28.4 39.2 4.8 21.1 18.2 52.6 - 57.1

31 2 4 6 7 3 6 3 - - -

4.8 0.8 2.9 8.1 9.5 14.3 31.6 13.6 - - -

9 3 3 1 1 - - - 1 - -

1.4 1.1 2.2 1.4 1.4 - - - 5.3 - -

3 1 - - 2 - - - - - -

0.5 0.4 - - 2.7 - - - - - -

97 27 24 16 14 7 4 2 3 - -

15.0 10.2 17.4 21.6 18.9 33.3 21.1 9.1 15.8 - -

9 4 1 2 - 1 - 1 - - -

1.4 1.5 0.7 2.7 - 4.8 - 4.5 - - -

21 2 3 2 2 3 1 4 2 - 2

3.3 0.8 2.2 2.7 2.7 14.3 5.3 18.2 10.5 - 14.3

168 63 35 26 19 6 4 8 3 - 4

26.0 23.9 25.4 35.1 25.7 28.6 21.1 36.4 15.8 - 28.6

その他

今後も利用する予定はない

未回答

合計

問1-5　介護度

合計

 問4-3　今
後の介護（予
防）サービス
の利用意向

身の回りのことが自分ででき
なくなったとき

病院から退院したら利用した
い

利用したいサービス事業所
が近くにできたとき

利用したいサービスの定員
に空きができたとき

介護者が介護を続ける事が
困難になったとき

№ 項目 件数 ％

全体 645 100.0

1 身の回りのことが自分でできなくなったとき 307 47.6

2 病院から退院したら利用したい 31 4.8

3 利用したいサービス事業所が近くにできたとき 9 1.4

4 利用したいサービスの定員に空きができたとき 3 0.5

5 介護者が介護を続けることが困難になったとき 97 15.0

6 その他 9 1.4

7 今後も利用する予定はない 21 3.3

8 未回答 168 26.0
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問５－１ 介護度が重くなったときの生活場所 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５－１ 介護度が重くなったときの生活場所 × 問１－５ 介護度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：件数　下段：％

要支援1 要支援2 要介護1 要介護2 要介護3 要介護4 要介護5 わからな
い

その他 未回答

2,481 629 495 508 388 166 118 88 36 1 52

100.0 25.4 20.0 20.5 15.6 6.7 4.8 3.5 1.5 0.0 2.1

1,066 275 199 230 162 66 53 44 18 - 19

43.0 43.7 40.2 45.3 41.8 39.8 44.9 50.0 50.0 - 36.5

64 17 17 10 7 4 1 2 3 - 3

2.6 2.7 3.4 2.0 1.8 2.4 0.8 2.3 8.3 - 5.8

247 49 54 49 39 30 16 5 2 - 3

10.0 7.8 10.9 9.6 10.1 18.1 13.6 5.7 5.6 - 5.8

150 32 39 41 21 6 6 2 1 - 2

6.0 5.1 7.9 8.1 5.4 3.6 5.1 2.3 2.8 - 3.8

180 53 29 27 38 9 12 7 3 - 2

7.3 8.4 5.9 5.3 9.8 5.4 10.2 8.0 8.3 - 3.8

145 40 28 30 24 7 8 8 - - -

5.8 6.4 5.7 5.9 6.2 4.2 6.8 9.1 - - -

54 3 7 16 20 5 - 1 - - 2

2.2 0.5 1.4 3.1 5.2 3.0 - 1.1 - - 3.8

43 14 10 6 7 2 2 - - 1 1

1.7 2.2 2.0 1.2 1.8 1.2 1.7 - - 100.0 1.9

148 50 38 24 20 6 4 5 - - 1

6.0 7.9 7.7 4.7 5.2 3.6 3.4 5.7 - - 1.9

42 7 9 9 7 4 3 1 2 - -

1.7 1.1 1.8 1.8 1.8 2.4 2.5 1.1 5.6 - -

342 89 65 66 43 27 13 13 7 - 19

13.8 14.1 13.1 13.0 11.1 16.3 11.0 14.8 19.4 - 36.5

未回答

問1-5　介護度

問5-1　介護
度が重くなっ
たときの生活
場所

現在の場所で生活を続けた
い

合計

サービス付き高齢者向け住宅などの

高齢者向け住宅に入居したい

その他

合計

住み替えにより在宅での生
活を続けたい

特別養護老人ホームに入所
したい

介護老人保健施設に入所し
たい

病院（介護保険適用）に入
院したい

介護医療院に入所したい

グループホームに入居した
い

ケアハウスや有料老人ホー
ムに入居したい

№ 項目 件数 ％

全体 2,481 100.0

1 現在の場所で生活を続けたい（自宅の場合、増改築を含む） 1,066 43.0

2 住み替えにより在宅での生活を続けたい 64 2.6

3 特別養護老人ホームに入所したい 247 10.0

4 介護老人保健施設に入所したい 150 6.0

5 病院（介護保険適用）に入院したい 180 7.3

6 介護医療院に入所したい 145 5.8

7 グループホームに入居したい 54 2.2

8 ケアハウスや有料老人ホームに入居したい 43 1.7

9 サービス付き高齢者向け住宅などの高齢者向け住宅に入居したい 148 6.0

10 その他 42 1.7

11 未回答 342 13.8
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問５－１ 介護度が重くなったときの生活場所 × 問１－９ 同居者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：件数　下段：％

配偶者
（夫また
は妻）

息子 娘 子の配
偶者

親・配偶
者の親

孫・孫の
配偶者

兄弟・姉
妹

その他 ひとり暮
らし

未回答

3,112 951 410 454 214 11 140 22 71 698 141

100.0 30.6 13.2 14.6 6.9 0.4 4.5 0.7 2.3 22.4 4.5

1,385 466 184 223 99 8 68 12 26 268 31

44.5 49.0 44.9 49.1 46.3 72.7 48.6 54.5 36.6 38.4 22.0

69 23 13 6 1 - - 1 1 21 3

2.2 2.4 3.2 1.3 0.5 - - 4.5 1.4 3.0 2.1

323 73 55 56 36 1 19 1 8 63 11

10.4 7.7 13.4 12.3 16.8 9.1 13.6 4.5 11.3 9.0 7.8

174 59 22 24 10 - 5 1 1 43 9

5.6 6.2 5.4 5.3 4.7 - 3.6 4.5 1.4 6.2 6.4

233 65 37 33 16 2 14 2 4 47 13

7.5 6.8 9.0 7.3 7.5 18.2 10.0 9.1 5.6 6.7 9.2

196 56 30 30 18 - 14 - 4 39 5

6.3 5.9 7.3 6.6 8.4 - 10.0 - 5.6 5.6 3.5

62 8 12 6 5 - 1 - 6 18 6

2 1 3 1 2 - 1 - 8 3 4

45 13 7 1 - - - 1 1 20 2

1 1 2 0 - - - 5 1 3 1

171 53 10 15 7 - 6 3 3 69 5

5 6 2 3 3 - 4 14 4 10 4

57 13 6 8 5 - 3 - 5 15 2

1.8 1.4 1.5 1.8 2.3 - 2.1 - 7.0 2.1 1.4

397 122 34 52 17 0 10 1 12 95 54

12.8 12.8 8.3 11.5 7.9 - 7.1 4.5 16.9 13.6 38.3

問1-9　同居者

問5-1　介護
度が重くなっ
たときの生活
場所

現在の場所で生活を続けた
い

未回答

合計

住み替えにより在宅での生
活を続けたい

特別養護老人ホームに入所
したい

介護老人保健施設に入所し
たい

病院（介護保険適用）に入
院したい

介護医療院に入所したい

その他

合計

グループホームに入居した
い

ケアハウスや有料老人ホー
ムに入居したい

サービス付き高齢者向け住宅などの

高齢者向け住宅に入居したい
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問５－１ 介護度が重くなったときの生活場所 × 問６－１ 家族や親族からの介護の頻度 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数　下段：％

ない 家族・親
族の介
護はある
が、週に
1日よりも
少ない

週に1～
2日ある

週に3～
4日ある

ほぼ毎
日ある

未回答

2,481 712 250 286 84 809 340

100.0 28.7 10.1 11.5 3.4 32.6 13.7

1,066 317 109 106 26 408 100

43.0 44.5 43.6 37.1 31.0 50.4 29.4

64 31 3 10 1 14 5

2.6 4.4 1.2 3.5 1.2 1.7 1.5

247 62 31 32 12 89 21

10.0 8.7 12.4 11.2 14.3 11.0 6.2

150 46 15 18 13 48 10

6.0 6.5 6.0 6.3 15.5 5.9 2.9

180 57 11 18 11 61 22

7.3 8.0 4.4 6.3 13.1 7.5 6.5

145 34 14 20 4 55 18

5.8 4.8 5.6 7.0 4.8 6.8 5.3

54 13 7 9 3 19 3

2 2 3 3 4 2 1

43 17 7 5 1 11 2

2 2 3 2 1 1 1

148 54 15 24 5 34 16

6 8 6 8 6 4 5

42 11 5 8 2 12 4

1.7 1.5 2.0 2.8 2.4 1.5 1.2

342 70 33 36 6 58 139

13.8 9.8 13.2 12.6 7.1 7.2 40.9

問6-1　家族や親族からの介護の頻度

問5-1　介護
度が重くなっ
たときの生活
場所

現在の場所で生活を続けた
い

未回答

合計

住み替えにより在宅での生
活を続けたい

特別養護老人ホームに入所
したい

介護老人保健施設に入所し
たい

病院（介護保険適用）に入
院したい

介護医療院に入所したい

その他

合計

グループホームに入居した
い

ケアハウスや有料老人ホー
ムに入居したい

サービス付き高齢者向け住宅などの

高齢者向け住宅に入居したい
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問５－２ 住み慣れた地域で暮らし続けるために必要だと思うこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５－３ 介護サービスと介護保険料の関係 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ 項目 件数 ％

全体 2,481 527.0

1 住み続けられる住まいがある 1,623 65.4

2 家族が同居、または近くにいる 1,414 57.0

3 除雪体制が整っている 908 36.6

4 通院がしやすい環境である 1,245 50.2

5 必要な介護サービスの量が利用できる 873 35.2

6 24時間体制の安心できる介護サービス 697 28.1

7 24時間体制の安心できる医療サービス 682 27.5

8 いつでもなんでも相談できる窓口がある 788 31.8

9 近所付き合いの中で見守り体制がつくられている 354 14.3

10 見守ってくれる友人・知人が近くにいる 453 18.3

11 介護に要する費用が過大にならないこと 1,301 52.4

12 利用しやすい交通機関がある 672 27.1

13 身近に買い物できる場所がある 977 39.4

14 緊急時の通報手段がある 841 33.9

15 その他 20 0.8

16 未回答 226 9.1

№ 項目 件数 ％

全体 2,481 100.0

1 介護保険料は今より高くなっても良いので、介護サービスの量を積極的に増やすべきである 217 8.7

2 介護保険料は現状程度とし、介護サービスの量も現状程度を維持すべきである 1,466 59.1

3 介護保険料を安くするため、介護サービスの量を減らしても構わない 83 3.3

4 わからない 407 16.4

5 その他 48 1.9

6 未回答 260 10.5
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問５－３ 介護サービスと介護保険料の関係 × 問４－１ サービス利用経験 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５－４ 今後の介護保険料の負担のあり方 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：件数　下段：％

1.以前は
利用して
いた

2.今まで
まったく
利用した
ことがな
い

9.未回答

645 160 382 103

100.0 24.8 59.2 16.0

62 22 30 10

9.6 13.8 7.9 9.7

327 85 190 52

50.7 53.1 49.7 50.5

30 5 19 6

4.7 3.1 5.0 5.8

154 34 107 13

23.9 21.3 28.0 12.6

9 2 6 1

1.4 1.3 1.6 1.0

63 12 30 21

9.8 7.5 7.9 20.4

問4-1　サービス利用経験

問5-3　介護
サービスと介
護保険料の
関係

介護保険料は今より高くなって

も良いので、介護サービスの量

を積極的に増やすべきである

合計

合計

介護保険料は現状維持と
し、介護サービスの量も現状
程度を維持すべきである

介護保険料を安くするた
め、介護サービスの量を減ら
しても構わない

わからない

その他

未回答

№ 項目 件数 ％

全体 2,481 100.0

1 所得の高い人と低い人とは、現状ぐらいのバランスで負担し合う 578 23.3

2 所得の高い人の負担を増やし、所得の低い人の負担を減らす（累進性を強める） 1,114 44.9

3 所得の高い人の負担を減らし、所得の低い人の負担を増やす（累進性を弱める） 44 1.8

4 わからない 472 19.0

5 その他 33 1.3

6 未回答 240 9.7
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問５－４ 今後の介護保険料の負担のあり方 × 問１－５ 介護度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５－４ 今後の介護保険料の負担のあり方 × 問４－１ サービス利用経験 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数　下段：％

1.以前は
利用して
いた

2.今まで
まったく
利用した
ことがな
い

9.未回答

645 160 382 103

100.0 24.8 59.2 16.0

154 44 93 17

23.9 27.5 24.3 16.5

285 80 158 47

44.2 50.0 41.4 45.6

13 4 6 3

2.0 2.5 1.6 2.9

136 21 98 17

21.1 13.1 25.7 16.5

11 2 7 2

1.7 1.3 1.8 1.9

46 9 20 17

7.1 5.6 5.2 16.5

問4-1　サービス利用経験

問5-4　今後
の介護保険
料の負担の
あり方

所得の高い人と低い人とは、
現状くらいのバランスで負担
しあう

合計

合計

所得の高い人の負担を増や
し、所得の低い人の負担を
減らす（累進性を強める）

所得の高い人の負担を減ら
し、所得の低い人の負担を
増やす（累進性を弱める）

わからない

その他

未回答

上段：件数　下段：％

要支援1 要支援2 要介護1 要介護2 要介護3 要介護4 要介護5 わからな
い

その他 未回答

2,481 629 495 508 388 166 118 88 36 1 52

100.0 25.4 20.0 20.5 15.6 6.7 4.8 3.5 1.5 0.0 2.1

578 167 130 115 89 25 21 19 6 - 6

23.3 26.6 26.3 22.6 22.9 15.1 17.8 21.6 16.7 - 11.5

1114 267 201 249 180 80 57 47 14 1 18

44.9 42.4 40.6 49.0 46.4 48.2 48.3 53.4 38.9 100.0 34.6

44 9 13 9 8 1 1 - 2 - 1

1.8 1.4 2.6 1.8 2.1 0.6 0.8 - 5.6 - 1.9

472 123 91 95 69 33 23 16 10 - 12

19.0 19.6 18.4 18.7 17.8 19.9 19.5 18.2 27.8 - 23.1

33 5 5 5 6 6 4 1 - - 1

1.3 0.8 1.0 1.0 1.5 3.6 3.4 1.1 - - 1.9

240 58 55 35 36 21 12 5 4 - 14

9.7 9.2 11.1 6.9 9.3 12.7 10.2 5.7 11.1 - 26.9

問1-5　介護度

問5-4　今後
の介護保険
料の負担の
あり方

所得の高い人と低い人とは、
現状くらいのバランスで負担
しあう

合計

合計

所得の高い人の負担を増や
し、所得の低い人の負担を
減らす（累進性を強める）

所得の高い人の負担を減ら
し、所得の低い人の負担を
増やす（累進性を弱める）

わからない

その他

未回答
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問５－５ 今後充実して欲しい介護サービス 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ 項目 件数 ％

全体 2,481 201.3

1 訪問介護（ホームヘルプサービス） 480 19.3

2 通所介護（デイサービス） 518 20.9

3 通所リハビリテーション（デイケア） 330 13.3

4 短期入所（ショートステイ） 242 9.8

5 訪問看護（介護保険分） 244 9.8

6 訪問リハビリテーション 160 6.4

7 居宅療養管理指導 63 2.5

8 訪問入浴介護 119 4.8

9 福祉用具貸与 230 9.3

10 特定施設入居者生活介護 52 2.1

11 定期巡回・随時対応型訪問介護看護 109 4.4

12 夜間対応型訪問介護 90 3.6

13 認知症対応型通所介護 192 7.7

14 小規模多機能型居宅介護 70 2.8

15 認知症対応型共同生活介護（グループホーム） 233 9.4

16 看護小規模多機能型居宅介護 43 1.7

17 地域密着型通所介護(デイサービス） 117 4.7

18 居宅介護支援 241 9.7

19 介護老人福祉施設（特別養護老人ホーム） 455 18.3

20 介護老人保健施設 202 8.1

21 介護医療院 249 10.0

22 その他 66 2.7

23 未回答 489 19.7
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問５－５ 今後充実して欲しい介護サービス × 問４－１ サービス利用経験 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：件数　下段：％

以前は
利用して

いた

今まで
まったく

利用した
ことがな

い

未回答

1,352 360 802 190

100.0 26.6 59.3 14.1

145 30 97 18

10.7 8.3 12.1 9.5

104 21 58 25

7.7 5.8 7.2 13.2

70 11 47 12

5.2 3.1 5.9 6.3

63 18 35 10

4.7 5.0 4.4 5.3

76 25 40 11

5.6 6.9 5.0 5.8

41 13 22 6

3.0 3.6 2.7 3.2

19 5 12 2

1.4 1.4 1.5 1.1

43 13 27 3

3.2 3.6 3.4 1.6

79 16 51 12

5.8 4.4 6.4 6.3

15 2 12 1

1.1 0.6 1.5 0.5

30 11 17 2

2.2 3.1 2.1 1.1

24 6 12 6

1.8 1.7 1.5 3.2

52 15 34 3

3.8 4.2 4.2 1.6

11 3 7 1

0.8 0.8 0.9 0.5

46 19 22 5

3.4 5.3 2.7 2.6

10 4 4 2

0.7 1.1 0.5 1.1

35 11 20 4

2.6 3.1 2.5 2.1

83 20 58 5

6.1 5.6 7.2 2.6

113 42 58 13

8.4 11.7 7.2 6.8

66 19 37 10

4.9 5.3 4.6 5.3

80 30 45 5

5.9 8.3 5.6 2.6

14 3 11 -

1.0 1 1.4 -

133 23 76 34

9.8 6.4 9.5 17.9

介護老人福祉施設（特別養
護老人ホーム）

介護老人保健施設

介護医療院

介護療養型医療施設（病院・

診療所／介護保険適用）

定期巡回・随時対応型訪問

介護看護

夜間対応型訪問介護

認知症対応型通所介護

小規模多機能型居宅介護

認知症対応型共同生活介

護（グループホーム）

看護小規模多機能型居宅

介護

地域密着型通所介護（デイ
サービス）

居宅介護支援

問4-1　サービス利用経験

 問5-5　今
後充実して
欲しい介護
サービス

訪問介護（ホームヘルプ
サービス）

合計

福祉用具貸与

特定施設入居者生活介護

未回答

合計

通所介護（デイサービス）

通所リハビリテーション（デイ
ケア）

短期入所（ショートステイ）

訪問看護（介護保険分）

訪問リハビリテーション

居宅療養管理指導

訪問入浴介護
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問６－１ 主な家族介護者の介護の頻度 

 

 

 

 

 

問６－１ 主な家族介護者の介護の頻度 × 問１－５ 介護度 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６－２ 主な介護者 

 

 

 

 

 

 

 

上段：件数　下段：％

要支援1 要支援2 要介護1 要介護2 要介護3 要介護4 要介護5 わからな
い

その他 未回答

2,481 629 495 508 388 166 118 88 36 1 52

100.0 25.4 20.0 20.5 15.6 6.7 4.8 3.5 1.5 0.0 2.1

712 273 170 97 76 35 20 15 11 - 15

28.7 43.4 34.3 19.1 19.6 21.1 16.9 17.0 30.6 - 28.8

250 59 54 63 35 17 8 9 3 - 2

10.1 9.4 10.9 12.4 9.0 10.2 6.8 10.2 8.3 - 3.8

286 59 50 78 45 17 18 11 3 - 5

11.5 9.4 10.1 15.4 11.6 10.2 15.3 12.5 8.3 - 9.6

84 14 17 23 16 4 4 4 - - 2

3.4 2.2 3.4 4.5 4.1 2.4 3.4 4.5 - - 3.8

809 108 126 204 179 75 53 39 10 1 14

32.6 17.2 25.5 40.2 46.1 45.2 44.9 44.3 27.8 100.0 26.9

340 116 78 43 37 18 15 10 9 - 14

13.7 18.4 15.8 8.5 9.5 10.8 12.7 11.4 25.0 - 26.9

問1-5　介護度

問6-1　主な
家族介護者
の介護の頻
度

ない

合計

合計

家族・親族の介護はあるが、
週に1日よりも少ない

週に1～2日ある

週に3～4日ある

ほぼ毎日ある

未回答

№ 項目 件数 ％

全体 2,481 100.0

1 ない 712 28.7

2 家族・親族の介護はあるが、週に1日よりも少ない 250 10.1

3 週に1～2日ある 286 11.5

4 週に3～4日ある 84 3.4

5 ほぼ毎日ある 809 32.6

6 未回答 340 13.7

№ 項目 件数 ％

全体 2,481 100.0

1 配偶者（夫又は妻） 654 26.4

2 子（子の配偶者を含む） 936 37.7

3 親・配偶者の親 5 0.2

4 兄弟・姉妹 41 1.7

5 孫（孫の配偶者を含む） 11 0.4

6 その他の親族 23 0.9

7 友人・知人、ボランティア 17 0.7

8 ヘルパー・施設職員 261 10.5

9 その他 20 0.8

10 そのような人はいない 172 6.9

11 未回答 341 13.7
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問６－３ 主な家族介護者の性別 

 

 

 

問６－３ 主な家族介護者の性別 × 問６－２ 主な介護者 

 

 

 

 

 

 

問６－４ 主な家族介護者の年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：件数　下段：％

配偶者
（夫又は
妻）

子（子の
配偶者を
含む）

親・配偶
者の親

兄弟・姉
妹

孫（孫の
配偶者を
含む）

その他の
親族

友人・知
人、ボラ
ンティア

ヘル
パー・施
設職員

その他 そのよう
な人はい
ない

未回答

1,839 655 936 5 41 11 23 - - - - 168

100.0 35.6 50.9 0.3 2.2 0.6 1.3 - - - - 9.1

496 239 207 1 7 2 7 - - - - 33

27.0 36.5 22.1 20.0 17.1 18.2 30.4 - - - - 19.6

1143 368 633 4 29 9 16 - - - - 84

62.2 56.2 67.6 80.0 70.7 81.8 69.6 - - - - 50.0

200 48 96 - 5 - - - - - - 51

10.9 7.3 10.3 - 12.2 - - - - - - 30.4

問6-2　主な介護者

問6-3　主な
家族介護者
の性別

男性

合計

合計

女性

未回答

№ 項目 件数 ％

全体 1,839 100.0

1 男性 496 27.0

2 女性 1,143 62.2

3 未回答 200 10.9

№ 項目 件数 ％

全体 1,839 100.0

1 20歳未満 0 0.0

2 20歳～29歳 1 0.1

3 30歳～39歳 11 0.6

4 40歳～49歳 88 4.8

5 50歳～59歳 384 20.9

6 60歳～69歳 491 26.7

7 70歳～79歳 411 22.3

8 80歳～89歳 285 15.5

9 90歳以上 43 2.3

10 わからない 1 0.1

11 未回答 124 6.7
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問６－４ 主な家族介護者の年齢 × 問１－３ 年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：件数　下段：％

満64歳
以下

満65～
69歳

満70～
74歳

満75～
79歳

満80～
84歳

満85～
89歳

満90～
94歳

満95歳
以上

未回答

1,839 49 87 170 288 396 491 251 88 19

100.0 2.7 4.7 9.2 15.7 21.5 26.7 13.6 4.8 1.0

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

1 - - - - - 1 - - -

0.1 - - - - - 0.2 - - -

11 - 5 - - 2 2 2 - -

0.6 - 5.7 - - 0.5 0.4 0.8 - -

88 3 2 21 28 23 8 1 2 -

4.8 6.1 2.3 12.4 9.7 5.8 1.6 0.4 2.3 -

384 20 3 8 49 125 138 29 7 5

20.9 40.8 3.4 4.7 17.0 31.6 28.1 11.6 8.0 26.3

491 19 54 30 17 31 167 141 29 3

26.7 38.8 62.1 17.6 5.9 7.8 34.0 56.2 33.0 15.8

411 2 17 96 141 68 23 28 32 4

22.3 4.1 19.5 56.5 49.0 17.2 4.7 11.2 36.4 21.1

285 1 - 3 37 104 107 24 5 4

15.5 2.0 - 1.8 12.8 26.3 21.8 9.6 5.7 21.1

43 - 3 2 2 5 13 12 6 -

2.3 - 3.4 1.2 0.7 1.3 2.6 4.8 6.8 -

1 - - - - 1 - - - -

0.1 - - - - 0.3 - - - -

124 4 3 10 14 37 32 14 7 3

6.7 8.2 3.4 5.9 4.9 9.3 6.5 5.6 8.0 15.8

未回答

問1-3　年齢

問6-4　主な
家族介護者
の年齢

20歳未満

合計

90歳以上

わからない

合計

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳～89歳
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問６－４ 主な家族介護者の年齢 × 問６－３ 介護者の性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６－５（１） 介護の負担感 

 

 

 

 

 

 

上段：件数　下段：％

男性 女性 未回答

1,839 496 1,143 200

100.0 27.0 62.2 10.9

- - - -

- - - -

1 - 1 -

0.1 - 0.1 -

11 3 8 -

0.6 0.6 0.7 -

88 19 64 5

4.8 3.8 5.6 2.5

384 88 277 19

20.9 17.7 24.2 9.5

491 113 357 21

26.7 22.8 31.2 10.5

411 125 265 21

22.3 25.2 23.2 10.5

285 119 144 22

15.5 24.0 12.6 11.0

43 24 13 6

2.3 4.8 1.1 3.0

1 - - 1

0.1 - - 0.5

124 5 14 105

6.7 1.0 1.2 52.5

未回答

問6-3　介護者の性別

問6-4　主な
家族介護者
の年齢

20歳未満

合計

90歳以上

わからない

合計

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳～89歳

№ 項目 件数 ％

全体 1,839 100.0

1 負担ではない 530 28.8

2 少し負担である 551 30.0

3 負担である 335 18.2

4 とても負担である 148 8.0

5 未回答 275 15.0
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問６－５（２） 負担に感じること 

 

 

 

 

 

 

 

問６－６ 主な介護者が不安に感じる介護 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ 項目 件数 ％

全体 1,061 179.5

1 介護に時間がかかり自分の時間がとれない 451 42.5

2 介護者自身の健康管理ができない 407 38.4

3 まわりの人が大変さを理解してくれない 151 14.2

4 介護に協力してくれる人がいない 240 22.6

5 経済的負担が大きい 273 25.7

6 子育て中であり、介護と育児の両立が難しい 39 3.7

7 介護について相談できる人がいない 84 7.9

8 介護サービスが十分ではない 32 3.0

9 その他 120 11.3

10 未回答 107 10.1

№ 項目 件数 ％

全体 1,839 199.7

1 日中の排泄 128 7.0

2 夜間の排泄 277 15.1

3 食事の介助（食べる時） 70 3.8

4 入浴・洗身 299 16.3

5 身だしなみ（洗顔・歯磨き等） 63 3.4

6 衣服の着脱 77 4.2

7 屋内の移乗・移動 104 5.7

8 外出の付き添い、送迎等 534 29.0

9 服薬 140 7.6

10 認知症状への対応 370 20.1

11 医療面での対応（径管栄養、ストーマ　等） 83 4.5

12 食事の準備（調理等） 350 19.0

13 その他の家事（掃除、洗濯、買い物　等） 355 19.3

14 金銭管理や生活面に必要な諸手続き 285 15.5

15 その他 50 2.7

16 わからない 70 3.8

17 未回答 418 22.7
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問６－７ 介護者支援として重要なこと 

 

 

 

 

 

 

問６－８ 介護が理由の退職・転職 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ 項目 件数 ％

全体 1,839 186.1

1 ショートステイ等、介護者が介護から離れることができるサービスの充実 802 43.6

2 特別養護老人ホーム等の施設整備 592 32.2

3 介護者同士の交流の場の確保 203 11.0

4 介護者に対する相談窓口の充実 469 25.5

5 介護手当の支給等経済的な支援 579 31.5

6 介護に対する社会的理解の促進 320 17.4

7 その他 29 1.6

8 未回答 429 23.3

№ 項目 件数 ％

全体 1,839 101.1

1 主な介護者が仕事を辞めた（転職除く） 117 6.4

2 主な介護者以外の家族・親族が仕事を辞めた（転職除く） 22 1.2

3 主な介護者が転職した 36 2.0

4 主な介護者以外の家族・親族が転職した 12 0.7

5 介護のために仕事を辞めた家族・親族はいない 823 44.8

6 わからない 109 5.9

7 未回答 741 40.3
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問６－８ 介護が理由の退職・転職 × 問６－３ 介護者の性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６－９ 勤務形態 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ 項目 件数 ％

全体 1,839 100.0

1 フルタイムで働いている 301 16.4

2 パートタイムで働いている 252 13.7

3 働いていない 909 49.4

4 わからない 20 1.1

5 未回答 357 19.4

上段：件数　下段：％

男性 女性 未回答

1,860 500 1,156 204

100.0 26.9 62.2 11.0

117 40 76 1

6.3 8.0 6.6 0.5

22 6 14 2

1.2 1.2 1.2 1.0

36 4 29 3

1.9 0.8 2.5 1.5

12 3 6 3

0.6 0.6 0.5 1.5

823 221 569 33

44.2 44.2 49.2 16.2

109 41 57 11

5.9 8.2 4.9 5.4

741 185 405 151

39.8 37.0 35.0 74.0

問6-3　介護者の性別

問6-8　介護
が理由の退
職・転職

主な介護者が仕事を辞めた
（転職除く）

合計

合計

主な介護者以外の家族・親
族が仕事を辞めた（転職除
く）

主な介護者が転職した

主な介護者以外の家族・親
族が転職した

介護のために仕事を辞めた
家族・親族はいない

わからない

未回答
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問６－９（１） 勤務形態 × 問１－５ 介護度 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６－９（１） 勤務形態 × 問６－３ 介護者の性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：件数　下段：％

要支援1 要支援2 要介護1 要介護2 要介護3 要介護4 要介護5 わからな
い

その他 未回答

1,839 429 361 408 298 121 89 64 25 1 43

100.0 23.3 19.6 22.2 16.2 6.6 4.8 3.5 1.4 0.1 2.3

301 66 62 75 45 20 16 12 3 1 1

16.4 15.4 17.2 18.4 15.1 16.5 18.0 18.8 12.0 100.0 2.3

252 59 46 63 44 17 11 8 2 - 2

13.7 13.8 12.7 15.4 14.8 14.0 12.4 12.5 8.0 - 4.7

909 181 158 216 168 65 51 36 11 - 23

49.4 42.2 43.8 52.9 56.4 53.7 57.3 56.3 44.0 - 53.5

20 8 5 2 2 - - - 3 - -

1.1 1.9 1.4 0.5 0.7 - - - 12.0 - -

357 115 90 52 39 19 11 8 6 - 17

19.4 26.8 24.9 12.7 13.1 15.7 12.4 12.5 24.0 - 39.5

問1-5　介護度

問6-9(1)　勤
務形態

フルタイムで働いている

合計

合計

パートタイムで働いている

働いていない

わからない

未回答

上段：件数　下段：％

男性 女性 未回答

1,839 496 1,143 200

100.0 27.0 62.2 10.9

301 112 171 18

16.4 22.6 15.0 9.0

252 28 207 17

13.7 5.6 18.1 8.5

909 265 588 56

49.4 53.4 51.4 28.0

20 6 11 3

1.1 1.2 1.0 1.5

357 85 166 106

19.4 17.1 14.5 53.0

問6-3　介護者の性別

問6-9(1)　勤
務形態

フルタイムで働いている

合計

合計

パートタイムで働いている

働いていない

わからない

未回答
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問６－９（２） 介護のための働き方の調整について 

 

 

 

 

 

問６－１０ 勤め先からの支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６－１１ 働きながらの介護の継続について 

 

 

 

 

 

 

  

№ 項目 件数 ％

全体 595 100.0

1 問題なく、続けていける 146 24.5

2 問題はあるが、何とか続けていける 272 45.7

3 続けていくのは、やや難しい 56 9.4

4 続けていくのは、かなり難しい 30 5.0

5 わからない 56 9.4

6 未回答 35 5.9

№ 項目 件数 ％

全体 595 111.3

1 特に行っていない 275 46.5

2 介護のために、「労働時間を調整」しながら働いている 159 26.9

3 介護のために、「休暇」を取りながら働いている 84 14.2

4 介護のために「在宅勤務」を利用しながら働いている 12 2.0

5 介護のために2～4以外の調整をしながら働いている 67 11.3

6 わからない 20 3.4

7 未回答 42 7.1

№ 項目 件数 ％

全体 595 169.6

1 自営業・フリーランス等のため、勤め先はない 67 11.3

2 介護休業・介護休暇等の制度の充実 174 29.3

3 制度を利用しやすい職場づくり 165 27.8

4 労働時間の柔軟な選択（フレックスタイム制など） 144 24.3

5 働く場所の多様化（在宅勤務・テレワークなど） 37 6.2

6 仕事と介護の両立に関する情報の提供 46 7.8

7 介護に関する相談窓口・相談担当者の設置 52 8.8

8 介護をしている従業員への経済的な支援 130 21.9

9 その他 8 1.3

10 特にない 84 14.2

11 わからない 39 6.6

12 未回答 60 10.1
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